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Hiány: febr.3. 67-7o.lap., márc.15. 41-5o.lap., ápr.9. 45. 
lap., ápr.14. 15.lap., ápr.25.
53-54.lap., ápr.28. 17-18.lap., 
j ul.21. 29.lap., aug.23. 19-26.lap., aug.31. 47-5o. 
lap., szept.6. 7.lap., szept.2o. 31.lap., szept.21. 
17.lap.pkt.9. 35.lap., okt.15. 3.lap., okt.15. 31. 
lap., okt.17. 43-46.lap., dec.17. 25. lp.
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máj.5.
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Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség 
• Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel 

Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 224371 H
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tovább bővül a kgst belkereskedelmi árucsereforgalom /1. rész/

a*v- - lövőre több mint tiz százalékkal bővül - s 
bel értéket - hazánk és a többi 
sztékcseréje, amely immár 
külkereskedelmi áruforgalmat, a

20.1984. decemb 
ezzel meghaladja 
kgst-ország beik
negyedszázada jól egészíti ki a ..
közszükségleti cikkek cseréje bővíti a partnerországok üzleteinek 
áruválasztékát, illetve csökkenti a hiányokat.

300 millió"

1 
:.v
' :

ki'
.

/ wm.
a magyar belkereskedelmi minisztérium a partnerekkel - az ndk 

kivételével - az elmúlt hetekben, napokban irta alá a jövő évre 
szóló megállapodásokat, az ndk partnerrel a szerződést várhatóan 
januárban kötik meg.
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8-S$ a Legintenzivebben a jól bevált áruházi csereforgalom növekszik, 
gyakoribbá válnak budapesten és vidéken a nemzeti áruházi napok, 
hetek, jövőre több mint 200-szor jelennek meg áruházainkban a 
szokásosnál nagyobb mennyiségben és választékban a szocialista 
országokból származó termékek, s ugyanennyi alkalommal mutatják be 
külföldi városokban áruházaink kínálatát, az áruházi hetek, napok 
egyben piackutatási célt is szolgálnak, hiszen mód nyílik arra, hogy 
a bemutatott kínálatból a legkeresettebb termékeket később a 
külkereskedelemben, vagy a belkereskedelmi árucsereforgalomban 
nagyobb mértékben szállítsák egymásnak a partnerek, a 
belkereskedelmi minisztérium arra ösztönzi a vállalatokat, hogy a 
cserelehetőségeket mind jobban kiaknázzák olyan cikkek beszerzésére, 
amelyekből a hazai ipar nem tud elegendőt biztosítani a 
belkereskedelem számára, s amelyekből az importlehetőségek is
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i szűkösek, ne a Luxusigényeket kielégítő termékekből bővítsék a 
választékot, hanem igyekezzenek olyan cikkeket beszerezni, - például 
televíziókat, hűtőszekrényeket, radiátorokat, automata mosógépeket,
- amelyekkel a hiányokat tudják enyhíteni.

Csehszlovákiával jövőre 27 százalékkal növekszik a 
belkereskedelmi csereforgalom, s oldalanként megközelíti a 130 
millió rubel értéket, a csehszlovák konfekcióáruk, tapéták, 
kozmetikai termékek, porcelánok, cipők, csillárok, játékok, 
elektromos háztartási gépek, radiátorok, valamint ajtó- és 
ablakkeret ellenértékéként a magyar belkereskedelem egyebek közt 
pvc-padlóburkolót, necc-harisnyanadrágot és ugyancsak kerámiát, 
kozmetikai termékeket, valamint háztartási eszközöket szállít 
Csehszlovákiába, /folyt, köv./ 

mg rj/mz

■£
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#§ 201284 232500.10
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tovább bővül a kgsta /2. rész/

mindkét országban 60 alkalommal rendeznek áruházi hetet a 
partner állami és szövetkezeti vállalatok.

mintegy 10 százalékkal növekszik jövőre a magyar-szovjet 
belkereskedelmi csereforgalom, a két ország belkereskedelme 
kölcsönösen mintegy 53 millió rubel értékben szállít fogyasztási 
cikkeket, a szovjetunióból hűtőszekrények, konyhai és kerti 
szerszámok, közkedvelt órák, ezüsttárgyak, halkonzervek és pezsgők, 
valamint kerékpárok érkeznek, több kerül a magyar üzletekbe 
hordozható színes televizóból, jövőre kapható lesz a szovjet 
nagyképernyős színes tv is. a magyar belkereskedelem Írószereket, 
tapétákat, kozmetikai cikkeket, bútorokat, autóüléshuzatokat, 
húskonzerveket, fürdőszobai felszereléseket és Logikai játékokat 
szállít a szovjetunióba.

a magyar-bolgár árucserében több mint 20 millió rubel értékű 
fogyasztási cikket szállítanak egymásnak, ennek mintegy felét 
áruházi hetek keretében, a partnerek kölcsönösen negyven nemzeti 
napot, illetve hetet rendeznek jövőre, bulgáriából zöldség- és 
gylimölcskonzervek, halkészítmények, sós fogkrém, porcelánok, 
népművészeti tárgyak, világítótestek, valamint fonott demizsonok 
kerülnek a magyar üzletekbe, belkereskedelmünk ellentételként 
camping-cikkeket, kukta edényeket, fürdőszoba mérlegeket, autógyujtó 
gyertyát, elektromos kávédarálót, Lámpákat és kozmetikumokat szállít 
a partnernek.
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a magyar-lengyel forgalomban jövőre 27.6 millió rubel értékű áru 
cserél gazdát. Lengyelországból az ideinél mintegy 7 százalékkal 
több áru - moped, camping kerékpár, üveg- és kristályáru, valamint 
műbőr- és bőrcipo - érkezik, a magyar belkereskedelem pedig 
ugyanennyivel több konzervet, italárut, lakásfelszerelés! cikket, 
kozmetikai és ruházati terméket szállít Lengyelországba.

■
\

ór.-

#
a romániával kötött megállapodás értelmében mindkét ország 

belkereskedelme 22 millió rubel értékű árut juttat partnerének, 
romániából bútorok, játékok és ruházati termékek kerülnek a magyar 
üzletekbe; kozmetikai cikkekért, Írószerekért, kuktaedényekért és 
ruházati termékekért cserébe, /folyt, köv./ 

mg/rj/mz 1#
201284 209700.10 m
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tovább bővül a kgst

a megállapodások alapján jövőre kubával másfél millió rubel 
értékű árut cserél a magyar belkereskedelem, az árulista jelentősen 
bővül annak a kubai hétnek az eredményeként, amelyet nemrégiben 
rendeztek a budapesti fLórién üzletközpont, illetve győr centrum 
áruházában, az ott nagy sikert aratott áruk, köztük szabadidőruhák, 
bőr-cikkek, népművészeti és kerámia dísztárgyak, függőágyak, 
édességek és gyümölcsök, valamint italok jövőre már szélesebb körben 
lesznek kaphatók a hazai üzletekben, magyarországról konfekcióárut, 
kozmetikai cikkeket, méterárukat és háztartási eszközöket 
szállítanak kubába.

a vietnami szocialista köztársasággal a konsumex-en keresztül 
cserélik ki áruikat a hazai belkereskedelmi vállalatok, a forgalom 
jövőre mindkét oldalon várhatóan mintegy 1 millió rubel értékű lesz. 
/mti/
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/3. rész/
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dááv/fné/az/gw olt 
201284 152100.12

sb0004 4 150 mtib1004
korrózió- és vizkőképződést akadályozó radiátorviz

1934.12.20.— 4 —bel

dén/az/gw olt
201284 110900.13
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sb0005 4 150 mtib1005
bővítik a hajduszoboszlói földalatti gáztárolót

1984. december 20. - fóliasátor felhúzásával téliesitették a 
nagyalföldi kőolajfeldolgozó vállalat hajduszoboszlói üzemében a 
földalatti gáztároló bővítésén dolgozók munkahelyeit, a földgáz 
besajtolására korábban már üzembehelyezett kompresszor mellé újabb 
két nagy teljesítményű berendezést állítottak fel, s ennek a 
bekötése most folyik.

a bővítéssel a hajduszoboszlói tároló befogadó képességét a 
jelenlegi 400 millió köbméterről 730 millió köbméterre tudják 
növelni; a szovjetunióból érkező földgázt sajtolják be a korábban 
letermelt hajduszoboszlói mezőbe, a fogadóbázis bővítésével 
egyidejűleg folynak a kitermelés fejlesztését szolgáló munkálatok 
is. az összesen mintegy 400 millió forintos beruházás a tervek 
szerint 1985 tavaszára készül el, s a hajduszoboszlói üzem 
teljesítménye a jelenleginek kétszeresére, napi 12 millió köbméterre 
nő. /rnti/

szü/éva/az/gw olt 
00.12 201284 0942

sb0006 4 150 mtib1006

tüzépvállalkozás családiház építésre
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csoportértekezletek

az ő közreműködésük uj szint 
segítségükkel még szorosabbá 
nemzedékekkel? a tanulóifjúság széles köreivel.

az igénye is 
az ipari mun

/2. rész/
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a a• ahogy az ais, az
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ais, s 1
9

|W
201284 072800.
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3
■

sb0009 4 130 mtib1009
kísérletek a közoktatásban /1. rész/

1984. december 20. - kísérlet, kutatás, fejlesztés címmel uj 
kiadványban összegezte a művelődési minisztérium a megyékben és a 
fővárosban folyó iskolai kísérleteket® az országos pedagógiai ^ 
könyvtár és muzeum által összeállított kötet évtizedek óta első 
áttekintése az iskolai kísérleteknek, a kiadványt nemcsak az oktatás 
irányításában dolgozók tudják haszonnal forgatni, hanem a 
kísérletező pedagógusok is tudomást szerezhetnek egymás munkájáról, 
a közreadott információk alapján az mti munkatársai felkerestek 
néhány megyét, ahol egy-egy témában jelentős oktatási kísérletek
folynak.
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sb0007 4 130 mtib1007
csoportértekezletek az országos békekonferencia után /1. rész/ 

1984. december 20. - az országos béketanács tagjai az elmúlt

állásfoglalás alapján együttesen gondolkodva jelöljék ki a 
sorönkövétkező feladatokat.
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sbO011 4 160 mtib1011
kísérletek a közoktatásban /3. rész/

tiseíiIvesekZmárSszakosodtak:9testTÍevel5 tinlrTtrösáva! a fiuk

naponta röplabdáznak, a lányok ,,kosaraznak,,. e sportágakban 
gyakran mérik össze ügyességüket más iskolák csapataival, és 
készülnek az úttörő olimpia versenyeire.

pest megyében az anyanyelv oktatásának módszertanát fejlesztő 
oktatási kísérlet fejeződött be eredményesen, budakeszin az 
általános iskolában a gyermekek ismereteihez igazodva, a gyakorlat 
oldaláról, játékosan tanították meg az anyanyelvi fogalmakat, 
például a számnevek oktatásakor felhasználták a vásárlások 
alkalmával szerzett tapasztalataikat, a tárgy - mint nyelvtani 
fogalom - tanításánál az újságok apróhirdetései szolgáltak 
segédeszközként, a kísérletben budakeszin és pest megye más 
településein mintegy 300-400 gyermek vett részt, a pedagógusok 
tapasztalata; a diákok többsége az Így szerzett elméleti tudást 
kiválóan tudta alkalmazni a gyakorlatban, /mti/
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háromnyelvű nemzetiségi dokumentum

MgmssBSt
a testület azért döntött a tanácskozás 
be gyűjtéséről é több n elven való

állásfoglalást és

pécsett, s a 
anyagát tartalmazza 
jegyzőkönyvének köt 
közreadásáról, hogy minél többen me 
annak megfelelően tevékenykedjenek.

Uakd^r§y8lsb^e^2ícr4nítuueLMimk0p1i^fka!n!Kt^g
kisebb-nagyobi^szirnbaT^száznegyvenklt^teLepüLfsí^taláíhatók a

megyében nemzetiségek.
a tanácsülés határozata alapján kiemelt feladatként munkálkodna : 

a kétnyelvű oktatás kiszélesítésén, a nemzetiségi iskolák személyi

SpiSgíVi'iíísssíriípisiSsa nemzetiségekkel foglalkozó tudományos kutatást, a , .
településfejlesztésben különös figyelmet fordítanak a nemzetiségi 
aprófalvakra, erősitik ezek népességmegtartó képességét.

az elemző, jól dokumentált mü országosan is hasznosítható, a 
baranyai tapasztalatokat más nemzetiségi megyék és nemzetiségi 
szövetségek is fel tudják használni munkájuk során, /mti/

igó/bné/az/g 
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hová készül a nyolcadikos? - vasi felmérés

1984. december 20. - a vas megyei pedagógiai intézetben 
felmérték, hol készülnek továbbtanulni, milyen pályát szándékoznak 
választani az általános iskolák nyolcadik osztályosai, az idei 
tanévben 3790 tanuló fejezi be általános iskolai tanulmányait, s 
mintegy 94 százalékuk akar tovább tanulni, a legnagyobb az 
érdeklődés a szakközépiskolák iránt; az igények mintegy 25 
százalékkal haladják meg a felvételi lehetőségeket, a vártnál 
viszont kevesebben jelentkeznek gimnáziumokba - a két szombathelyit 
kivéve, ahol túljelentkezéssel is számolnak - és a 
szakmunkáskép zőkbe.

a szakközépiskolák közül különösen a kereskedelmi és 
vendéglátóipari, az egészségügyi, az óvónői, a közgazdasági, a 
gépjárműtechnikai, a gépipari szakközépiskolák népszerűek, kevesen 
választják viszont a nyomdaipari, az épületvillamossági és a 
sütőipari szakközépiskolát, /a következő tanévtől a megye két 
középiskolájában - a Latinca sándor gépipari és savária 
közlekedésgépészeti szakközépiskolában - bevezetik a 
technikusképzést, azok, akik ezt választják, a negyedik év után 
érettségiznek és az ötödik évben technikusi oklevelet szereznek./

a szakmunkásképzők a továbbtanulók mintegy ötven százalékát 
fogadják, túljelentkezéssel kell számolni a felmérések szerint az 
autószerelő, a bútorasztalos, a nőiruha-készito, a ....
szobafestő-mázoló, a fodrász szakmában, kevesebben választják _ 
viszont az esztergályos, a géplakatos, a villamoshálózat-szerelo, az 
épületasztalos, az ács-allványozó, a fonalgyártó, a szovo, a 
cipőgyártó, a bádogos szakmát.

van még idejük a jelentkezésig a továbbtanulóknak, hogy 
alaposan tájékozódjanak, s kellő ismeretek birtokában dontsene a 
továbbtanulásról, a pályaválasztási szakemberek azt tanácsoljá a 
gyerekeknek és szüleiknek, hogy a jelentkezési lapon megjelölt két 
iskola kiválasztásánál vegyék figyelembe a felvételi esélyeket is. 
/mti/
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sbOO16 4 170 mtib10l6
a tél szüretelt a pécsi fügefákon

a mecseki fügefák

ei*!*
azonban nem kedvezett az érésüknek,más években 
hosszú és meleg az ősz ' ,J" ‘ "
elsőt a n ár ut jár. A , . ..
minden má nővé yé, három hetet késett a füge

évre, pécsett és környékén több^ezer kisebb-nagyobb^cserjét 
gondoznak, a ' ' '' ' '

szokottnál hűvösebb időjárás
- kiváltképpen, ha 

- kétszer szüretelhetnek fügét a pécsiek: az
az idén, mint 

e is és ez 
pusztuljon el

n, a sarjutermést pedig késő ősszel 
, három hetet késett a füge ej lödé

folyamatosan nevel csemetéket, /mti/

igó/bné/az/gw olt 
q 201284 121600.19

sb0018 4 150 mtib1018
elismerő oklevél a bécsi kávéháznak
1984. december 20. - a budapesti fórum szálloda bécsi kávéháza 

a osztrák receptek szerint készült izes sütemények, fagylalt- és 
k ékülönlegességek kiváló minőségéért nemzetközi^elismerő oklevelet 
k ott. a dijat - amelyet a fórum szálló képviselői bécsben vettek 
át - az utazási újságírók európai szövetségének kezdeményezésére az 
osztrák bad vöslau gyógyváros alapította, s eddig 12 szálloda kapta 
meg a világ különböző országaiban.

az oklevél a díjazott szállodákat - igy ezentúl a bécsi 
kávéházat is - feljogosítja, hogy felhasználja ernst faseth 
világhírű speciális borkrém-rolád receptjét, a különleges sütemény 
egy piskótatekercs, amelynek tejszínes tölteléke vöslau-i 
vörösborral készül, /mti/

mg/sl?gw olt 
00.20 201284 0774

d á v/f né/a z/gw olt 
00.19 201284 0897

sb0017 4 150 mtib1017
téli kikötőben a velencei-tavi kotróhajók

keletre eső területen dolgoztak a meder mélyítésén.

sb0019 4 180 mtib1019 /közönségszolgálat/

vakációs programok a fővárosban rész/

1984. december 20. - december 22-én, szombaton kezdődik a téli 
szünet az általános és középiskolákban, valamint a szakmunkásképző 
intézetekben, a szünidő utolsó napja 1985. január 2., szerda.

a vakációt budapesten töltő diákok sokféle program közül 
választhatnak a művelődési házakban, klubokban.

a budapesti művelődési központban december 22-én 10 órától tart 
nyitva a természettudományos játszóház, ahol növényekből 
készíthetnek ajándékokat az odalátogató gyerekek.^december 27—28—án 
a bmk-ban téli vakációs klub működik, amely délelőtt és délután is 
várja az általános iskolásokat, programjában többek között különféle 
kézműves foglalkozások, zenés társasjátékok, szellemi vetélkedők 
szerepelnek, játékdélutánt és gyermektáncházat rendeznek 29-en 15 
órától, a házigazda a jánosi együttes.

a pataky István művelődési központ szünidei matinéja több 
helyszínen kínál programot a kicsiknek és a nagyobbaknak, december 
22-én 11 órakor a kőbányai ifjúsági klubban háromkirályok címmel 
karácsonyi játékokat, népszokásokat láthatnak, 23-án 11 órakor a 
művelődési központban a hótündér cimü filmet vetítik, 15 órakor

1984.12.20.— 14 —bel 1984.12.20.- 15 -bel
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oedig bábmüsoron szórakozhatnak a gyerekek, karácsonyi kavalkád a 
cine annak a zenés, táncos gyermekműsornak, amely 25-én 11 órakor 
kezdődik, nemzetközi rajz- és bábfilm-bemutatót tartanak 26-án 11 
órakor, népek karácsonya címmel 15 órakor rendeznek Ünnepi műsort,
17 órakor pedig a Calcutta trió és a spirit együttes Lép fel öt 
földrész karácsonya című műsorával, a fővárosi szabó ervin könyvtár 
x. kerületi gyermekkönyvtárában december 27-én 11 órától 
mesedélelőttöt rendeznek, a művelődési központ manuális műhelyében - 
28-án 11 órától - gyurmázhatnak a kisiskolások, buék csemeték! 
címmel 29-én 17 órától gyermekszilveszter várja a kicsiket: a vidám 
műsor után disco, álarcverseny és tombola is lesz.

a csepel müvek munkásotthonában 27-én, 28-án és 29-én 9-től 12 
óráig játék a számítógéppel címmel tartanak szünidei foglalkozást, 
itt játékos formában ismerkedhetnek meg a gyerekek a komputerrel, 
azok, akik éppen nem férnek hozzá az öt gép valamelyikéhez, 
asztaliteniszezhetnek, sakkozhatnak.

az almássy téri szabadidő központban 26-án 11 órakor csilingelő 
címmel ad elő zenés gyermekműsort a kristály brt, 28-án 17 órától 
gyermek táncház, 18.30 órakor pedig felnőtt táncház a program, 
/folyt, köv./

sa/mz
201284 241000.21

sb0020 4 180 mtib1020 /közönségszolgálat/

vakációs programok a fővárosban /2. rész/

négy-tiz éves gyermekeknek készült a csiribiri című műsor, 
amelyet a magyar néphadsereg művelődési házában 23-án 10.30 órakor 
mutatnak be. ezen népdalokat, mondókákat, weöres sándor és tamkó 
sirató károly-verseket hallhatnak a részvevők, gyöngyösre hívja 
28-án autóbuszos kirándulásra a 7-14 éveseket a művelődési ház. 
indulás 9 órakor a népstadion ut 34. szám elől, visszaérkezés 16 
órakor, alsótagozatosoknak rendeznek játszóházat 29-én 14 és 16 óra 
között.
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1984.12.20.- 17 -bel
■•*5
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a budapesti diákcentrum - xiv. amerikai ut 96. - december 27-től 
30-ig naponta 15 órától változatos műsorral várja a fiatalokat, 
fellép többek között nagy bandó andrás, az első emelet együttes 
fenyő miklós, előadást tart dr. veres pál szexológus, Lesz bűvé z 
show, filmvetítés, politikai fórum, karate bemutató, pantomim, 
divatbemutató, minden este disco, és még sok érdekes program.

a pesti vigadó dísztermében 27-én 14 és 18 óra között 
csillagszóró címmel rendez gyermekműsort az iri, a corvin moziban 
pedig ismert hazai rock együttesek részvételével kerül sor a téli 
vakációra: december 26-án varga miklós és a roland együttes, 29-én a 
bikini, 30-án az első emelet, 31-én pedig a p. box együttes ad 
koncertet, az előadások 11 órakor kezdődnek.

a komolyzene kedvelői 22-én 18 órakor magyar karácsony címmel 
hallhatnak hangversenyt a bartók béla emlékházban, 24-én 11 órakor 
pedig a budafoki kamarakórus Lép színpadra a néprajzi muzeum 
disztérmében.

a lágymányosi közösségi házban 27-én magyar táncházat rendez az 
ökrös zenekar, s 29-én 17 órától sok-sok meglepetés várja a 
lágymányosi szilveszter résztvevőit.

az uránia moziban a 100 folk celsius együttes paff, a bűvös 
sárkány című nagylemezének anyagát mutatja be, 30-án 11 órakor.

a budapesti kisz-bizottság és a piért december 23-án négy 
aluljáróban - kálvin tér, blaha Lujza tér, marx tér, astoria -10 
órától 16 óráig óránként rendez ajándékmusort: többek kozott fellép 
nagy bandó andrás, dinnyés józsef, boros Lajos, az aluljárókban 
Logikai, műveltségi és videó-játék, valamint kedvezményes poszter- 
és karácsonyfadisz-vásár is Lesz.

SS: s »
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a téli szünetben gyermekrajz—kiállítás Látható a soroksári 
múzeumban, naponta 10-18 óráig, /mti/

msa/bc/mz olt

201284 258900.21
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800021 4 150 mtib1021 /közönségszoLgáLat/

a szombathely és kőszeg közötti térség rendezése - tervpályázat

19840 december 20. - szombathely és kőszeg térségében, e két 
város úgynevezett vonzáskörzetéhez tartozó községekben - elsősorban 
betelepülőkkel - növekedett a lakosság, a két város vonzáskörzetének

djnákmlésein további jó lehetőségek kínálkoznak a betelepülésre, a 
kedvező természeti adottságok révén pedig az üdülésre és az 
idegenforgalomra® ezért a két város közötti terület gazdaságos és 
tervszerű hasznosítására a vas megyei tanács öt érdekelt 
minisztériummal és országos főhatósággal közösen tervpályázatot irt 
ki szombathely és kőszeg térségének rendezésére.

a tervezők fontos feladata, hogy megjelöljék az érintett 
települések legcélszerűbb fejlesztési lehetőségeit, és a tájhoz, 
valamint a hagyományokhoz alkalmazkodó építészeti megoldásokat, 
gondoskodni kell arról is, hogy a betelepülők uj Lakóházai mellett 
olcsó szálláshelyek épülhessenek bel- és külföldi turisták, 
vendégcsaládok elhelyezésére, a távlati tervek szerint Lukácsháza 
közelében, a gyöngyös-patak völgyében nagy víztározó épül. a 
létesítmény elsősorban az árvízvédelmet szolgálja, de hasznosítjáx 
majd vizisportolási, horgászati és egyéb idegenforgalmi célokra is. 
ezért a pályázóktól várják azt is, hogy a tározó környékén szabadidő 
központot tervezzenek, amely az építés első ütemében - egyidejűleg - 
kétezer, később pedig háromezer ember pihenésének,szórakozásának 
feltételeit teremti meg.

pályázati kiírást már átvehetik az érdeklődők az építésügyi és 
váró fejlesztési minisztériumban, vagy a vas megyei tanácsnál, s a 
kész terveket legkésőbb jövő év március 25-ig kell beküldeni a vas 
megyei tanácsnak, a Legjobb munkák díjazására és megvásárlására 765 
ezer forintot irányoztak elő. a bíráló bizottság jövő év május 6-ig 
hirdeti ki a pályázat eredményét, /mti/

sb/ka/sl/mz olt

201284 185300.22
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sb0022 4 150 mtib1022 

jégkrém az ünnepekre
1984. december 20. - a budatej jégkrém készítményei télen is 

keresettek; a karácsonyi ünnepekre 25 tonnát hoznak forgalomba, a 
jégkrémet most raktárról szállítják a kereskedelemnek, a gyártó 
gépsorokat ugyanis jelenleg karbantartják, felújítják.

az üzemben készülnek 1985-re, amikor is nemcsak a termelés 
növelését tervezik, hanem néhány uj cikkel is jelentkeznek, igy 
egyebek között a tölcséres jégkrémmel, s az eper és a pisztácia 
Ízesítésű Leó-val. bővül a családi jégkrém választéka is.

a budatej szabad raktár- és hűtőkapacitását télen más módon is 
igyekszik hasznosítani, szerte az országban 2200 hűtőpultja van az 
üzletekben, amelyeknek nagy részében most jégkrém helyett 
fagyasztott halat tárolnak, a balatoni, illetve a gyomai halgazdaság 
feldolgozóiban készülő mélyhűtött, szeletelt pontyot, folyami, tavi 
halait árusítják innen, mirelit üzemek termékeinek tárolását is 
vállalják a hűtőpultokban, /mti/ 

kg/fe/mz/-vi jf olt 
201284 098007.39

sb0023 4 160 mtib1023
filmforgatás az ,,alvilágban »?
1984. december 20. - az alvilág jeleneteinek forgatásával

cimü filmjének ideibefejeződtek gaál István ,, 
felvételei, a rendező - a mafilm budapest stúdió

orfeusz >)
készülj

cimü operáját viszicristoph v/ioLibáid gluc.: , ,crpneus és euridiké
filiiiszalagra, saját forgatókönyve alapján, a film is, mint ahogyan a 
zenedráma, a szerelmespár tragédiájáról szól, alapja egy sokszor 
feldolgozott ókori rege. tf Ahötn

j i

a film felvételei szeptemberben a bolgár tengerparton kezdődtek, 
majd aggteleken folytatódtak, a rendező ideális természetes 
környezetet talált az alvilági jelenetek rögzítéséhez: a.mafilm nagy 
számú erőket és technikai berendezéseket megmozgató stábja olyan 
helyeken forgatott, amelyek a barláng látogató nagyközönség számára 
még ismeretlenek, különösen a műszakiakat, a világosítókat állította 
nehéz feladat elé a barlangrendszer viszonylag magas páratartalma.
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az ,,orfeusz,, jeleneteit a ,,cseppkövek világának 
helyszínen forgatták, a filmesek elsősorban a hatalmas 
barlángtermeket, csarnokokat keresték, a hatás fokozására különleges 
berendezéseket,'például ködágyut is ,,bevetettek

több9 5

9 ? *

a különlegesen szép és érdekes felvételeket két operatőr 
rögzítette: sára sáridon és kurucz sándor. a produkció zenei 
felvételei még az elmúlt évben elkészültek a mafilm zenei 
műtermében, orpheust téri sándor alakítja, énekhangja miller Lajos, 
eurídikét eszenyi enikő formálja meg, az énekhangja magdaléra 
bonifacclo, olasz énekesnő, árnort egy 11 éves kisfiú, Sebestyén ákos 
személyesíti meg, énekhangot kincses veronika kölcsönöz neki.

gaál István filmjének felvételei a jövő évben folytatódnak. 1985 
tavaszáig többek között a fúriák táncát rögzítik, ugyancsak 
természetes környezetben, a produkciót a tervek szerint a nyár 
elején láthatja majd a nagyközönség, /mti/ 

tre/lg/-vi olt
201284 192707.44

= o ==

sb0024 4 130 mtib1024

gyarapodott a közművelődési könyvtárakhangoskönyvekkel 9 99 9álLománya

gyarapodott többhangoskönyvekkel
közművelődési könyvtár állománya, a művelődési minisztérium anyagi 
támogatásával, a vakok és gyengénlátók országos szövetségének 
közreműködésével - az intézmény hanganyagának felhasználásával - 
készített magnókazetták magyar és világirodalmi alkotásokat 
tartalmaznak, közöttük két dramatizált müvet, arany jános toldi-ját 
és petőfi sándor jános vitéz-ét.

1984. december 20, - 9 99 9

az országos Széchényi könyvtár könyvtártudományi és módszertani 
központja kezdeményezésére indult támogatás célja az, hogy a 
könyvtárak szolgáltatásait azok számára is biztosítsák, akik 
fizikailag hátrányos helyzetűek, vakok és csökkentlátók, s emiatt a 
hagyományos dokumentumokat nem tudják igénybe venni.

a 25 könyvtárnak a napokban átadott kiskönyvtár 18 müvet 
tartalmaz 109 kazettán, rövidesen 704 kazettán újabb 36 művel 
egészülhetnek ki a hangos gyűjtemények, elsősorban azokból a 
müvekből, amelyek a könyvtárak legnépszerűbb olvasmányai közé 
tartóznak, jövőre várható többek között balzac, düKénmatt, heller, 
gárdonyi, jokaí, 'Karinthy, kodolányi műveinek ,,hangos,, változata, 
huszonkét kazettán tamási áron ,,ábel,, című regényét, solohov

St##
! „s-sssf

t>j>- - f
B-•V, V B i
9
r.‘
t:í:

r.f
■ 1984.12.20.bel - 21 -f

■'1
. #
l *1V.című monumentális müvét pedig 73 hangszalagra,,csendes dón 

rögzítik.
, ,

P.a vakok és gyengénlátók országos szövetségének könyvtárában 
jelenleg 1300 hangoskönyv közül lehet válogatni, s a jövőben évente 
mintegy 130-150 újabb mű kerül hangszalagra, /mti/ 

lg/-vi olt

V

07.49 201284 1525

É§—

sb0025 4 130 mtib1025

mesterek háza nagykanizsán

1984. december 20. - kisipari szolgáltatóházzal gyarapodott_ 
nagykanizsa. a berzsenyi lakótelep bejárati útja mellett elkészült 
épület földszintjén tizenegy műhely, illetve üzlet kapott helyet, a 
női fodrász, a kozmetikus, az ostyasütő, a fényképész és a női szabó 
már munkába is állt. a filmnyomó, a villanyszerelő $ a férfi szabó és 
a három rádió- és televiziószerelő a következő napokban kezdi meg 
tevékenységét.

mI
m

lfW*v

i

:-y4Waz uj Létesítmény ad otthont a kiosz helyi szervezetének is. az 
irodák már szintén elkészültek, Így még ebben az évben sor kerülhet 
az átköltözésre, a többfunkciós - oktatási és kulturális célokra 
egyaránt használható - tanácstermet 1985 elején vehetik birtokba 
nagykanizsa és környékének kisiparosai, /mti/ 

tas/kné/-vi az olt 
201284 0788
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sb0028 4 150 mtib1028
útmutató az uj műszaki szabályokról /2» rész/

■an*®'"

feltételek mellett visszafizetnek, /mti/
oe.2?y/'V^Sfo6»
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»sV sb0026 4 150 mtib1026 

virágetosztó piac
1984. december 20. - nagykereskedelmi virágetosztó piacot hoz 

Létre telephelyén a szombathelyi kertész termelőszövetkezet, az 
orszáo területileg legkisebb, mindössze huszonöt hektár területén 
gazdálkodó, de egyben Legnagyobb és legmodernebb cserepes virág és 
orchidea-termesztő közös gazdasága kizárólag dísznövény 
termesztéssel foglal.kozik. üvegházaikban - fedett kertészetük 8,i 
hektáros - egy négyzetméternyi területről több mint 1600 forint ára 
virágot szedtek az Idén.

a virágelosztó piac épülő uj csarnokát a tervek szerint a jövő 
év elején adják át. a tsz azt is tervezi, hogy - társcégek 
közreműködésével - az cr&s&g nagyobb városaiban is hasonló 
vlrágplacot hoz Létre, /mti/

Lér/nné/-vl az olt 
201284 0742

»
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sb0027 4 150 mtlb1027
útmutató az uj műszaki szabályzókról /1. rész/b , I
1984. december 20. - a műszaki szabályzók uj módosított 

rendszeréről - amely a pénzügyminisztérium rendelkezése nyomán 1935. 
január elsején lép életbe ■= a közelmúltban útmutató jelent meg az 
országos műszaki fejlesztési bizottság és az országos műszaki 
információs központ és könyvtár kiadásában, az útmutató 
közreadásáról jávorka edit szerkesztő, az omfb főosztályvezetője aznuxreciuciöar uv- javurrva qu-l t, naattv/j BZ Omfb f OOSZtály /6z,et0 j 6 BZ
mti munkatársának elmondta? a műszaki fejlesztés irányításában -s 
szabályozásában olyan fontos változások történtek - összhangban a 
gazdasági szabályozók átfogó módosításával - amelyek megkívánták a 
külön kiadványban összegezett Ismertetést.

Z»«M

a korábbiakhoz képest a leglényegesebb eltérés a műszaki _ 
fejlesztést segítő preferencia-rendszer változásánál következett be. 
az eddigi Gyakorlat szerint kutatási--ffej Vesztési kedvezményekben 
csak a vállalatok, illetve az Intézetek meghatározott köre - 
többnyire a vállalati formában működő kutatóintézet vagy műszaki 
fejlesztő vállalat - részesülhetett, a termelő szervezetek keretében 
működő kutatóhelyek a preferenciáktól általában elestek, a jövőben 
az ilyen támogatás nem az egyes szervezeti formákhoz, hanem a 
tevékenységekhez kapcsolódik, megfelelő kutató-fej Vesztő tevékenység 
esetében bármely vállalat9 intézet részesülhet kedvezményben, ezzel 
megszűnik a szervezeti elkülönítésből adódó előny, illetve hátrány.
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használható a háztartásokban, s ára mázsánként mindössze 12 forint
70 fillér.
Utam:er%^^lk%\z1v'%gáig%ág^á:%tó:n^":::r'%oZ^'

lignitet termelnek, /mti/ 
kov/lnéjká -vi sn 

201284 1611

sb0029 törölve I 1 ! ! !

a
sb0030 4 150 mt151032 11.12

visontai tervteljesités

1984 december-20# - a mátraaljai szénbányák vállalatnál 
csütörtökön jelentették be, hogy a thorez bányaüzem #- az ország;i:]ái%^t:n&'t:L%t"iágiiió; 
tonna tüzelőanyagot adott át a szomszédos gagarln hőerőmű fűtéséhez, 
a tervezettnél jobb minőségben#

SD0031 4 180 mtib1033
elhunyt dr. winkler őszkor

cser.ká -vi sn
201284 0362

a visontai bányászok a kongresszusi és felszabadulást 
munkaversenyben a termelési-nehézségek ellenére maradéktalanul 
eleget tettek a megnövekedett fogyasztói igényeknek-, vállalásuké 
minőségi vonatkozásban-is teljesítették: a felszínre hozott órlá i 
mennyiségű szén fütőértéke az eredetileg tervezett 1500 kalória _ 
helyett átlagosan 1580 kalória# az Idei év-tehát újabb rekordot hoz 
a mát a íján, mivel ilyen jógninőségü szenet még egyetlen évben sem 

produkálniuk#

3
P

11.14

mennyiségi többlét és a magasabb fütőérték a gagarln hőerőmű 
számára lehetővé tette, hogy a szokásosnál kevesebb szenet szerezzen 
be az ország más vidéke rőt# az ország más terűle 
felszabadult mintegy 35 ezer tonna barnaszenet a 
irányíthatták#

a

* I8
ódon
elepekre

sb0032 4 130 mtib1034

halálos baleset
1984. december 20. - f 9Y 

kerület baross utca 96. el tt 
budapesti lakos, és egy 83-as 
/mti/

11.19

visontán az idén először háztartási tüzelővásárt Is szerveztek# 
az érdeklődést jelzi, hogy mostanáig mintegy hatezer tonna lignitet 
vásároltak a környékbeliek# a gondosan válogatott lignit nagyon jól

úttestre a vili. 
s lakatos,Lmetlenül lepett

jelzfsü^rolibusz halálra gázolta.

sa/ka/-vi sn
201284 0238 ia
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sb0035 4 160 mtib1037mtib1035 /közönségszolgálat/ a
sbOO33 4 150 «;• ■oláh gusztáv plakett - átadás

1984. december 20. - csütörtökön az operaházban bensőséges 
ünnepségen adta át mihály andrás igazgató az oláh gusztáv 
emlékplakettet lőcsei jenőnek, az operaház liszt-dijas 
magántáncosánako

uj kecskeméti telefonkönyv- csUtSrt8kBn lakitelek 
városföld “ 
száma azonosiliilpir

kecskemétivel; tehát 76-os.

■;
$

az oláh gusztáv emlékére alapított plakettet minden esztendőben 
a nagy művész halálának évfordulóján kapja meg az opera egy tagja, 
aki tehetsége, szorgalma, művészi és emberi magatartása alapján erre 
leginkább érdemes, a plakettet ezúttal nyolcadik alkalommal Ítélték 
oda. /mti/

kp/ka/-vi -ár sn 
201284 0535

Hl
Hl* tgaz előző telefonkönyv 

előfizető számával; az uj 
számot tartalmaz. /mti/ 

lak/bnéjká -vl
201284 0556

■ I

Il­ii.54sn
11.44 |M • V

CTeca

sb0036 4 130 mtib1038
a román szövetség elnökségi ülése

1984. december 20 . - a magyarországi románok demokratikus 
szövetségének elnöksége csütörtökön gyulán ülést tartott, az ülés

mint megállapították, sikeres volt a szövetség ezévi két kiemelt 
rendezvénye: a román nevelők országos találkozója, és az e 
nemzetiségünk néprajzával foglalkozók tanácskozása, az idén is 
eredményesek voltak a különféle politikai,^közművelődési, 
népművészeti, anyanyelvápoló, hagyományorzo [endf^yények. a 
szövetség legutóbbi kongresszusának határozatát teljesítve 1984-ben 
a hazai románok érdekképviseleti szerve igyekezett szélesíteni 
tevékenységét, bevonni a nemzetiségi politika végrehajtásába a román 
lakosságot, a románok által is lakott nagyobb községekben 
megalakultak a szövetség aktiva-csoportjai, amelyek a népfront 
keretében működve irányítják a helyi nemzetiségi politikát, a ^ 
Legtevékenyebb nemzetiségiek településenkénti összefogása a 3ovo 
évben folytatódik./mti/

sam/ke,ká rj sn

201284 1111

sb0034 1 130 mtib1036

fennakadás a ferihegyi forgalomban

ml#1mEilIlSElillEEr
/mti/

kp/ka -ár rí 
11.46 201284 06 I:;r - >:
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várható időjárás péntek estigssbOO37 4 160 mtib1039

szegedi színészek Szabadkán
1984, december 20.- a szegedi nemzeti színház operettetársulata 

csütörtökön a jugoszláviai Szabadkára utazott, a két város 
színházainak több mint évtizedes együttműködése keretében ezúttal 
Kálmán Imre: marica grófnő cimü operettjével vendégszerepeinek, az 
angyal mária által rendezett darabot két alkalommal adják elő a 
szabadkai népszínház megalakulásának százharmincadik évfordulója 
alkalmából rendezett ünnepi szabadkai színházi hét programjában, 
/mti/

Sl- v

eleinte derült és felhős ködös területek lesznek az országban, 
pénteken napközben nyugat felől erős felhősödés várható, és több 
helyen valószínű kisebb eső. keleten a köd holnap is megmarad, a szél 
csak kissé életül meg. a legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 
általában plusz 2 és -3 fok között várható.
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tót elnökségi ütés /1. rész/

1984. december 20. - az elmúlt időszakban javult a 
termelőszövetkezeti vezetés helyzete; nőtt a szakemberek képzettségi 
szintje, javultak étet- és munkakörülményeik, s kedvezőbbé vált 
anyagi helyzetük is - állapította meg a tót elnöksége csütörtöki 
ülésén, amelyen a termelőszövetkezeti gazdálkodás személyi 
feltételeinek alakulását elemezte, különös tekintettel a vezetésre.

az elnökség elé terjesztett Írásos anyag szerint mintegy 22 ezer 
felsőfokú és több mint 32 ezer középfokú végzettségű szakember 
dolgozik a tsz-ekben. a szakmunkások száma közelit a 200 ezerhez, a 
vezetők szakmai felkészültsége kedvező képet mutat, a felsőszintű 
irányítók mintegy kétharmadának van felsőfokú képesítése, a 
középszintű és a munkahelyi vezetők több mint 90 százaléka 
rendelkezik középfokú végzettséggel, a szakmai vezetők - 
főmezőgazdászok, , főállattenyésztők stb. - csaknem kivétel nélkül 
elvégezték az egyetemet vagy a főiskolát, a tsz-ek gazdálkodásának 
eredményei is jelzik, hogy a vezetés minden tekintetben 
megszilárdult.

a szövetkezetekre általában jellemző az a törekvés, hogy a 
vezetők utánpótlását saját forrásból biztosítsák, a nagyobb 
gazdaságokban erre többnyire jő lehetőségek vannak, mivel számos 
tsz-ben a közvetlen munkahelyi vezetők is jól felkészült 
szakemberek, akik a magasabb beosztások betöltésénél is számításba 
jöhetnek, ugyanakkor a kedvezőtlen adottságú, alacsony jövedelmű és 
veszteségesen gazdálkodó üzemekben immár tartósan hiányoznak a 
szakemberek, emiatt kénytelenek a vezetőkkel szemben is alacsonyabb 
Követelményekkel beérni, ezekben az üzemekben a vezető-utánpótlás 
biztosításával is gondok vannak, márcsak azért is, mert itt nem 
szívesen helyezkednek el - akár vezető beosztásba is - másutt

m ■y-

sb0038 4 150 mtib104l /közönségszolgálat/

időjárásjelentés /1. rész/

1984. december 20. - a meteorológiai intézet jelenti csütörtökön 
13 órakors

kelet-európábán már napok óta tart a párás, hideg idő. izland 
feletti középponttal ciklon örvénylik, az óceáni, nedves léghullámok 
útját a brit-szigeteken, valamint az északi-tenger partvidékén 
gyakori eső, zápor, a skandináv-félsziget északi részén pedig 
szórványos havazás jelzi, ugyancsak változékony, esős idő van az 
apperfineken, továbbá az adriai-tenger mentén.

magyarországon szerdán időnként kissé csökkent 
erősen párás, főként keleten helyenként egész nap ködös idő volt. 
szórványosan fordult elő csapadék, általában eső esett, egy-két 
helyről hószállingózásról is érkezett jelentés, a csütörtök reggelig 
lehullott csapadék mennyisége csapadéknyom és 5 mm között alakult, 
szerdán a hőmérséklet csúcsértéke plusz 1 és plusz 11 fok között 
alakult, csütörtök hajnalra pedig a dunántulon -1 és plusz 4, 
másutt általában 0 és -5 fokig hült Le a levegő, ma délelőtt 
nyugaton változóan felhős volt az ég. a keleti, északkeleti 
megyékben viszont folytatódott a túlnyomóan borult, párás, ködös 
idő. a hőmérséklet 11 órakor általában 0 és plusz 5 fok között, 
északkeleten azonban -1 fok körül alakult.
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budapest belterületén a hőmérséklet napi középértéke 3,4 fok 
volt, ez 3,1 fokkal magasabb mint a százéves átlag, ma 12 órakor 
budapesten 3 fokot mértek, a tengerszintre átszámított légnyomás 
1031 rnb, alig változik.

■5>-
"i

iff- ’A

I
IIHr ív*:

: VI

*0
-s.r77 • h -

\ J7;-?' %
I

1

ESS

i

1m

p



W; m;?:?-
lx

—

-X':
:t'-'

£,•

>.j *
Av

'V:

" ■ ■3,.

• ■ ■ ?*' * ■- * *•.
.•' ■ .* V •

távolabbi kilátások szombattól keddig:
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13.32 201284 2576

alacsonyabb munkakörben dolgozó mezőgazdák, közgazdák, mivel az 
itteni Lehetőségek rosszabbak ás a körülmények is mostohábbak, 
hoiott éppen ezekben az üzemekben Lenne Legnagyobb szükség a 
szakértelemre« az utánpótlás biztosításának jő eszköze Lehet - 
mutatott rá az elnökség - a szövetkezetek számára is kiirt pályázati 
rendszer, amelynek keretében a területi érdekképviseleti szervek 
jelentős segítséget nyújthatnak a rosszabbul ellátott üzemeknek.

a legmagasabb nappali hőmérséklet oénteken 2 és 7 fok közöt
várható.

várható Időjárás budapesten péntek reggelig:

sbö040 4 180 mtib1043 /közönségszolgálat/ 

időjárásjelentés /2. rész/

bel — 30 — 1984.12.20.
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23, plusz 7, majd 0, plusz 4 fok között lesz. jelentős mennyiségű 
/legalább 5 mm napi/ csapadék az ország területének 20 százalékán 
várható.

I
a hőmérséklete 3.6a duna vízállása budapestnél 136 cm 

fok./mti/
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tót elnökségi ülés /2. rész/ 9-bs,c
aíterületi szövetségek általában hasznos segítséget nyújtanak a 

tsz-eknek a szakember-ellátottság javításához és a vezető-utánpótlás 
biztosításához, jelentős érdemük van abban, hogy a gazdagságok 
többségének megfelelő számú szakember áll a rendelkezésére, a 
legtöbb szövetség együttműködést alakított ki a felső- és középfokú 
oktatási intézményekkel, a szakmunkásképzőkkel a szakemberellátás, 
illetve a kezdők munkába állásának segítésére, olyan hasznos 
kezdeményezések is vannak, mint például egy-egy megye 
szakemberállományának számítógépes adatfeldolgozása, a szövetségek 
mind eredményesebben működnek közre a kedvezőtlen adottságú 
szövetkezetekben dolgozó szakemberek részére nyújtott állami 
támogatás elosztásában is. a kezdők gyakorlatra való nevelését 
egy-egy jól gazdálkodó nagyüzemben a gyakornoki képzés rendszerében 
valósítják meg. ennek a rendszernek fönntartására külön alapot 
hoztak Létre, s ezzel nyújtanak támogatást mind gyakrabban a 
szakemberekkel kevéssé ellátott gazdaságoknak is. /mti/ 
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sb0043 4 150 mtib1046

ruhagyári tervteljesités
1984b december 20= - csütörtökön teljesítette idei, 716,6 millió 

forintos termelési tervét a zalaegerszegi ruhagyár, igy a tavalyi 
694 millió helyett előreláthatóan 730-735 milliós eredménnyel zárja 
majd az esztendőt* konvertibilis exportját szintén jelentősen 
növelte: az elmúlt évi 320 millió helyett 380 millió forint értékű 
terméket értékesített a tőkés piacon, ennek az összegnek több, mint 
a felét az egyesült államokban eladott férfi öltönyökért, zakókért 
és felsőbabátokért kapták, a szép eredményt az egyenletesen jó 
minőség mellett a korábbinál rövidebb határidőre vállalt, pontos 
szállítással érte el a kollektíva.

nem rosszak a zalaegerszegi ruhagyár exportkilátásai 1985-re 
sem. már számos külföldi partnerükkel kötöttek újabb üzletet, s 
jelenleg is tárgyalnak további szállításokról, terveik szerint 
gyártmányaik 60 százalékát tőkés, 10 százalékát pedig szocialista 
országokban adják majd el. /mti/ 
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a szolnok megyei tsz-ek számvetése

1984= december 20. - a szolnok megyei mezőgazdasági 
szövetkezetek munkáját, a tsz szövetség termelést, gazdálkodást 
segítő tevékenységét tekintette át csütörtöki ülésén a megyei 
tsz-küldöttek szolnoki közgyűlése, az értékelés szerint az egyik 
legfontosabb gazdasági kérdésben, a racionális földhasználatban 
előrelépés történt: a bevetetlen földterület a minimálisra csökkent, 
a rekultiváció során 1000 hektárnál nagyobb területet vontak be 
ismét a termelésbe, a megyei komplex meliorációs programot a két 
kiemelt térségben, a jászságban és a tisza ii. vízlépcső 
öntözőrendszerében tervszerűen hajtják végre, az utóbbi három évben 
több ezer hektáron végeztek vízrendezést, altalaj lazítást és 
meszezést.

a búza vetésterülete négy év alatt kevés híján 20 százalékkal 
nőtt, s hasonló arányban emelkedett az őszi árpa termőterülete, az 
országos huspö^gram megyére eső részét az értékesítési és 
takarmánygondok ellenére teljesítették, a további előrelépés 
érdekében a tsz-szövetség felméri a 10-15 éves állattenyésztő 
telepek állapotát, technológiai műszaki színvonalát és javaslatot 
készít a gazdaságos rekonstrukcióra.

a tsz-szövetség sok vonatkozásban eredményesen segítette a 
gazdaságok törekvéseit, kezdeményezte a debreceni konzervgyár és a 
fegyvernek! vörös csillag tsz közös gyümölcs-konzervgyárának 
megépítését, közreműködött az abádszalóki zöldért hütőház 
létesítésében, támogatja az első magyar szövetkezeti sörgyár 
kooperációját, a kispesti és a s olnoki hústermelő gazdasági 
társaság, valamint a csépai közö szőlőfeldolgozó üzemelését, 
szorgalmazza az energiatakarékos uj módszerek , eljárások széleskörű 
megismertetését és elterjesztését, /mti/

end/kné,ká -vi ie 
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munkaruházati bolt nágykanizsán

1984. december 20. - munkaruházati bolt nyílt csütörtökön 
nagykanizsán. a 110 négyzetméter alapterületű üzlet 3,5 millió 
forintos árukészlettel, a város központjában, a szabadság téri 
bevásárló udvarban várja a vevőket, a közületek mellett a lakosságot 
is kiszolgálják, nemcsak hagyományos, egyszerű munkaruhákat 
kínálnak, hanem speciális igényeket is kielégítenek, egyebek között 
egészségügyi cipőt, öntőcsizmát, lángvédő, olaj- és saválló 
öltözékeket is árusítanak, /mti/ 

tas/kné,ká -vi ie 
201284 053813.39
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sb0045 4 150 mtib1048

életveszé._Lyes fázisceruza - a meei felhívása

a fővárosi fürdőigazgatóság tájékoztatása szerint december 
22-én, szombaton a fürdők a hétköznapi rend szerint üzemelnek,
24-énsj hétfőn 13 óráig fogadják a vendégeket, december 25-én, kedden 
minden fürdő zárva, tart. december 26-án, szerdán vasárnapi, 29-én, 
szombaton hétköznapi, 30-án vasárnapi üzem szerint, december 31-én, 
hétfőn 13 óráig tartanak nyitva, január 1-én, kedden minden fürdő 
zárva Lesz. /mtí/

-ri/fe/-vl -ár le 
201284 1688
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1984. december 20. - a magyar elektrotechnikai ellenőrző intézet 
/meei/ megállapította, hogy magánkereskedőknél, valamint állami 
kiskereskedelmi üzletekben a meei kötelező jóváhagyása nélkül 
forgalmazott horny tipusu 190-250 voltos egysarku feszültségkéntelő 
/úgynevezett fázisceruza/ használata, vagy akár kipróbálása is 
életveszélyes, az intézet felhívja a kereskedelmi szervek és a 
vásárlók figyelmét, hogy ilyen feszültségkémlelőt ne forgalmazzanak 
ne vásároljanak, illetve ne használjanak, az intézet megtette a 
szükséges intézkedéseket a gyártás megtiltása, a termék forgalomból 
való azonnali kivonása, valamint a felelősök megállapítása és 
felelősségre vonása iránt. /mtl/ 

sl/-ví le

13.50

ltel M
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kulturinvest - sajtótájékoztató

1984. december 20. - a kulturinvest fővállalkozási betéti 
társulás képviselői csütörtökön a magyar kereskedelmi kamarában 
tájékoztatták munkájukról a sajtó képviselőit, túrán zsolt igazgató 
elmondotta, hogy az alapítók a betéti társulás létrehozásával 
javítani kívánták a fővállalkozói munkát a kulturális, sport-és 
szabadidős létesítmények építésénél, korábban alig akadt vállalkozó 
ilyen összetett beruházások lebonyolítására, a kulturinvest 
lényegesen bővítette a kínálatot, évente mintegy féLjnilliárd forint 
értékű különböző létesítmény kulcsrakész átadását szervezi meg.

az elmúlt években bekapcsolódtak a fővárosi iskolaépítés! és 
-felújítási programba, több mint harminc iskolát újítottak fel, 
bővítettek, illetve könnyűszerkezetes megoldással több uj oktatási 
intézményt építettek, részt vettek számos sportpálya és szabadidő- 
létesítmény létrehozásában, többek között a kulturinvest 
fővállalkozásában alakították ki a duna Intercontinentalban az 
úgynevezett fittness centert, vlzáramoltatásos úszómedencével, 
szaunával, kondicionáló berendezésekkel felszerelve.

&R-v SÖ0046 4 130 mtib1049 /közönségszolgálat/

a fodrász-, a fényképészüzLetek és a fürdők ünnepi nyitvatartása

1984. december 20. - a fővárosi tanács ipari és mezőgazdasági 
főosztályának tájékoztatása szerint a fodrászüzletek ünnepi 
nyitvatartása a következőképpen alakul:

december 22-én, szombaton és 23-án, vasárnap hétköznapi 
nyitvatartási rend szerint fogadják a lakosságot, december 24-én, 
hétfőn, 25-én, kedden és 26-án, szerdán minden üzlet zárva tart. 
december 29-én, szombaton és 30-án vasárnap a fodrászüzletek a 
hétköznapi, december 31-én, hétfőn, a szombati nyitvatartási időben 
várják a vendégeket, január 1-én, kedden és 2-án, szerdán valamennyi 
üzlet zárva tart.

a fényképészüzletekben december 22-én, szombaton és 23-án, 
vasárnap a hétköznapi nyitvatartási rend szerint fogadják a 
lakosságot, december 24-én, hétfőn, 25-én, kedden és 26-án, szerdán 
minden üzlet zárva Lesz. december 29-én, szombaton és 30-án, 
vasárnap a hétköznapi rend szerint várják a lakosságot, december 
31-án hétfőn ás január 1-én, kedden minden üzlet zárva tart.

az áruházakban, a fürdőkben és a pályaudvarokon, valamint a 
szállodákban működő üzletek nyitvatartása - a fentiektől függetlenül 
- az igényekhez, illetve az áruházak és a fürdők nyitvatartási 
rendjéhez igazodik.
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jelenleg többek között a városligetben, az ifjúsági szabadidő 

központ építésén, újpesten kereskedelmi központ és szolgáltatóház 
Létrehozásán, a fővárosi levéltár rekonstrukcióján és több oktatási 
intézmény felújításán dolgoznak, néhány export_ynunkára is 
vállalkoztak; jgy portugál megrendelésre egy sportcsarnok és egy 50 
méteres fedettjyszoda terveit készítették el, a szovjetunióban pedig 
jelenleg tévészervizek létesítésén dolgoznak, /mti/ 

pf/ka/-vl sl le
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párizs
London
osLo
Stockholm
helsinki
berlln
varsó
lenlngrád
moszkva
klj8V
prága
bécs
róma
maorid
belgrád
bukarest
szófia
athón

kf/s L/gw le
14.28 201284 080i
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december 27-én, csütörtökön szanyban országos állat- és 
kirakóvásárt tartanak, december 28-án, pénteken dévaványán országos 
állatvásár Lesz. /mtl/ 

kf/sl/gw le
201284 036214.24
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sb0049 4 150 mtlb1052 /közönségszolgálat/ 

az európai nagyvárosok hőmérséklete
1984. december 20. - az európai nagyvárosok péntekre várható 

maximális hőmérséklete"
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vásárnaptár

KiSEAf:
■

1984.12.20.- 37 -bel

sb0050 4 150 mtlb1053 /közönségszolgálat/ 

a környező országok időjárása

1984. december 20. - a környező országok határmenti körzeteinek 
várható időjárása szombat reggelig:

ausztrla:
«as»*»ccicoai>aoc«)cc

túlnyomóan borult Idő várható, többfelé alakulhat ki kisebb eső. 
a hőmérséklet pénteken kora délután 2-7 fok, szombaton hajnalban -3 
és plusz 2 fok között alakul.

Csehszlovákia:
Da«ieaiBaeoaacDCiQDaoaDOsacmcD

túlnyomóan borult Idő várható, szórványosán esőre Lehet 
számítani, a hőmérséklet pénteken kora délután 1-6 fok, szombaton 
hajnalban -3 ás plusz 2 fok között alakul.

szovjetunió:
tncaJBaoonaciioojocaosnnra

eleinte párás, ködös Idő szltálással, később már kisebb eső is 
kialakulhat, a hőmérséklet pénteken kora délután 1-6 fok, szombaton 
hajnalban 0 fok körül alakul.

romániai
párás, ködös idő, az időszak második felében már kisebb eső is 

várható, á hőmérséklet pénteken kora délután 2-6 fok, szombaton 
hajnalban 0 fok körül alakul.

Q

jugoszlávia:
túlnyomóan borult lesz az ég, szórványosan eső várható, a 

hőmérséklet pénteken kora délután 3-8 fok, szombaton hajnalban 0 fok 
körül alakul, /mtl/ 

kf/ssl/gw le
201284 114214.35
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felmentés, kinevezés

1984. december 20. - a minisztertanács gácsi miklóst, az 
országos mérésügyi hivatal elnökét érdemei elismerése mellett, 
nyugalomba vonulására tekintettel felmentette tisztségéből, 
egyidejűleg beled! dezsőt az országos mérésügyi hivatal elnökévé 
kinevezte.

sb0051 4 150 mtib1054 /közönségszolgálat/ 

ünnepi kompközlekedés
1984. december6 20. - a ma hart értesíti az utazóközönséget az 

esztergom-sturovo közötti kompjárat ünnepi menetrendjéről: ISdecember 24-én sturovoről az utolsó járat 12.00 órakor indul 
esztergomba, december 25-én a komp nem jár. december 26-án a 
kompjárat a kiadott menetrendszerint közlekedik, december 31-én 
sturovoről az utolsó járat 12.00-kor indul eszter^gomba. január 1-én 
a komp nem közlekedik, míg január 2-től 6-ig a kiadott menetrend 
szerint jár, január 7-től körülbelül egy hónapi időtartamra javítás 
miatt a kompjárat szünetel* /mti/ 

kf/il/sl/gw ie
201284 0600

8
$8

gácsi miklóst - kiemelkedő gazdasági és politikai munkássága 
elismeréseként - az elnöki tanács a szocialista magyarországért 
érdemrenddel tüntette ki. /mti/ 

kö/sl/gw ie 1?vm:A

14.56 201284 0466
14.42

z# a*3

sb0054 4 160 mtib1057

ismét megnyílt a Semmelweis orvostörténeti muzeum

1984. december 20. - csütörtökön ismét megnyílt a Semmelweis 
orvostörténeti muzeum - képek a gyógyítás múltjából cimü - állandó 
kiállítása, a gyógyítás történetét, egyetemes és hazai fejlődését a 
századfordulóig nyomon követő tárlat másfél hónapig volt zárva: 
ezalatt rendbehozták a termeket, és felújították az anyagot is.

Semmelweis szülőházában, az i. kerület apród u. 1-3. szám alatt 
működő muzeum 1964-ben alakult meg. az intézmény 1968-ban egyesült 
az országos orvostörténeti könyvtárral, 1972-ben pedig szaklevéltári 
rangot is kapott, a két évtized során jelentős gyűjteményre tett 
szert, jelenleg több mint tízezer darabot, az orvostörténelem tárgyi 
és írott emlékeit őrzi. több alkalommal is kiegészített, öt teremben 
Látható állandó kiállításán a történeti dokumentumokon kívül többek 
között a semmelweis-emlékszobát, valamint az egyik legrégebbi pesti 
gyógyszertár, az 1813-ban alapított szent lélek patika teljes 
berendezését is megtekinthetik az érdeklődők, /mti/ 
kp/ka/-ár/gw ie 
15.00

sb0052 4 150 mtlb1055 /közönségszolgálat/ 

hójelentés 

1984. december 20.

magyarországi szabadsághegyen, kékesen és galyatetőn csak
m«anwcs*iRi3ne»ecí«C3i!»i3isi

foltokban van hő.

Jugoszlávia: rederica 60 cm,

m
m
1
a

:ú:-jó

mim

3
0#csehszlovákiai csorba-tó 20 cm,

Lomnlcl-csucs 50 cm, 
chcpok T9 cm

Lengyelország? zakopáne 0 cm,
kasprowy-csucs 35 cm,

m= «•»«> OK3 o»=roc=o CS30003 cm an ■-:: ma --■

= cooroan ouncss rsa cső c=> -m atrj an> co

201284 1060románla: ómul 24 cm,
predeal 15 cm. /mti/

201284 0454
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'tesb0055 4 150 mtib1059
gazdag mák, dió ás déligyümölcs kínálat az ünnepekre

1984. december 20. — bőséges a piacok ünnepi kínálata, a zoldker 
eoyesüléstől kapott információ szerint különösen nagy készletek 
állnak rendelkezésre a karácsonyi idénycikkekből, Így a tavalyinál 
több bejgli-tölteléknek való mákot vásárolhatnak a háziasszonyok.a 
mák ára is valamivel alacsonyabbq mint tavaly karácsony ©lőtt volt* 
megfelelő a kínálat dióból is. valamivel kevesebb viszont a 
tarkabab, s ára is magasabb, a jó termés eredményeként korlátlan 
mennyiségben árulnak a zöldért-boltok savanyukáposztát, s 
burgonyából is telve vannak a raktárak, szerényebb mennyiségben, de 
kapni üvegházi paradicsomot, fejes salátát, paprikát, hőnaposrétkét 
és zöldhagymát.

sb0057 4 130 mtib106l /f elhasználhtó: 17 órától!/

a dolgozók 1984. évi országos gépiró és gyorsíró versenyeinek 
eredménye /1. rész/

1984. december 20. - az országos gyorsíró- és gépiró 
versenybizottság csütörtökön hirdette ki a dolgozók 1984. évi 
versenyének eredményét.

ev-rv-X
V. ■»* F4

m

•3
:--wrril

m
gépírás: •>

a bajnoki sebességi csoport versenyének győztese erdősiné varga 
erzsébet /ipari minisztérium/; második erki rozália /országos 
tervhivatal/; harmadik jármy péterné /magyar nemzeti bank/

az első sebességi csoport nyertese kiss katalin /munkásőrség, 
hódmezővásárhely/; második orbán jolán /közgazdasági 
szakközépiskola, eger/; harmadik répásiné trabach katalin /budapesti 
rendőr-főkapitányság/ ;

a második sebességi csoport győztese tóth Ildikó /dolgozók 
önálló gimnáziuma, pécs/, második tóth erzsébet /zöldségtermesztési 
kutató intézet, kecskémét/, harmadik égerné barna mária /elzett 
müvek gyára, sátoralj auj hely/,

a gépírás! csapatversenyt a közhivatalok közül a 
belügyminisztérium csapata nyerte, második az ipari minisztérium, 
harmadik az országos tervhivatal együttese, a vállalatok 
kategóriájában első a lapkiadó vállalat, második a hírlapkiadó 
vállalat, harmadik a magyar villamos müvek tröszt csapata.

a gép írási pontszerző verseny közhivatali győzetese a 
belügyminisztérium csapata, második az országos tervhivatal, 
harmadik a minisztertanács dolgozóinak csapata, a vállalati 
kategóriában a máv vezérigazgatóság csapata győzött, második a 
magyar villamos müvek tröszt, harmadik a tisza cipőgyár /martfű/ 
csapata.

a gyümölcsök kínálatában továbbra is az alma vezet, emellett 
azonban a tavalyinál több déligyümölcsöt forgalmaznak a zöldért-ek. 
nagy mennyiségben árulnak spanyol illetve görög importból származó 
narancsot, mandarint, s kubai grape-fruitot. a választékot _ „ 
gazdagítja még a körte, és kisebb mennyiségben a kötözött szóló. Itete -- mte

te

a korábbi éveknél szerényebb a fenyőta-vásár, az elmúlt 4-5 
évben ugyanis nagy fenyőtulkinálat jellemezte a piacot, gyakran 
nehéz volt az értékesítés, emiatt a termelők egy része elállt az 
telepítésektől, s emiatt most valamivel szűkösebb a felhozatal, 
/mtl/ m9

kg/kö/]f/gw ie 
15.30 201284 1343

te
teSE

KÉ
sb0056 4 160 mtib1060 /közönségszolgálat/ 

müsorhalasztás1 december 22-re1984. december 20. - a múzsák randevúja cimü, ,
halasztott zeneakadémiai műsort technikai okok miatt még később 
rendezik meg - közli az országos filharmónia, a produkcióra 30-án, 
vasárnap délután 3 órakor kerül sor, változatlanul megtartják 
viszont a 30-án este fél 8-ra tervezett előadást, /mt1/ 

i cs/bc/gw le
201284 0353

gyorsírás:

teS3I a 450 és a 400 szótagos fokon első helyezett baczony László 
/mtl/, második fenyvesi mária újságíró, a 400 szótagos verseny 
harmadik helyezettje kiss zsuzsa /intercooperation rt./
/folyt, köv./

ka/mz m15.31
IP-
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sb0058 4 150 mtib1062

idegenforgalom a velencei-tónál

1984. december 20. - az idei velencei-tavi idegenforgalmi idény 
tapasztalatait vitatta meg csütörtökön, agárdi ülésén a 
velencei-tavi intéző bizottság kereskedelmi és szolgáltatási 
szakbizottsága, a tanácskozásra készített jelentés megállapítja, 
hogy javult a tóparti áruellátás, s bővült a bolthálózat.

a változékony időjárás miatt a múlt évinél kevesebb vendég 
pihent az idén a tóparton, de nőtt a nyugat-európaból érkezett 
nyaralók száma, különösen holland és nszk-beli turisták keresték fel 
nagy számban a tópartot, a szálláshelyek az idén már megfeleltek az 
igényeknek, de nagyobb idegenforgalom esetén már zavarok 
keletkezhetnek, éppen ezért fel kell újítani, esetleg bővíteni a 
tópart Legrégibb szállodáját, a touring hotelt, bővíteni a velencei 
panoráma kempinget, s lehetőséget kellene adni magánszálláshelyek, 
fogadók, panziók kialakítására «

megállapította a szakbizottság, hogy az áruellátás számottevően 
javult, közvetlenül a tóparton, a strandokon csaknem száz 
kiskereskedő nyitott boltot, pavilont, a tóparti nagy abc áruházban, 
boltokban néhány hiánycikken kívül szinte mindent megtalálhattak a 
nyaralók, de szegényes volt az üdítőital választék, kevés volt a 
féltartós tej, s nem mindenütt lehetett úgynevezett száraz 
húskészítményeket kapni, ugyanakkor nőtt az üzletek zsúfoltsága.

sürgős a tóparti strandok rekonstrukciója, illetve uj 
fürdőhelyek építése, a már korábban kialakított strandokon az utóbbi 
években csak állagmegóvó és kisebb bővítési munkákra jutott erő, ez 
pedig zsúfoltsághoz vezetett, még mindig kevés a zuhanyozó, az 
illemhely, s az agárdi strand kivételével szinte mindenütt 
korszerűtlenek, kicsik az öltözők, jövőre némileg enyhíti a 
zsúfoltságot az uj velencei strand, az azt követő években pedig az 
északi parton alakítanak majd ki uj fürdőhelyeket, /mti/ 

dáv/fné,ká/gw ie 
201284 1876

sb0059 4 130 mtib1063 /felhasználható: 17 órától!/

az 1984. évi országos gépiró- és gyorsíró-versenyeinek eredménye 
/2. rész/

a 350 szótagos versenyt kun erzsébet /mti/ nyerte, második 
helyezett dóra lászIóné /minisztertanács tájékoztatási hivatala/, 
harmadik sánta anikó /mti/

a 300 szótagos verseny győztese soósné fekete erika /bács-kiskun 
megyei tanács/, második jakab andrásné gecse katalin /fáy andrás 
közgazdasági szakközépiskola, miskolc/, harmadik Ladányiné prin 
andrea /varga jenő közgazdasági szakközépiskola, budapest/

a 250 szótagos verseny első helyezettje kiss katalin 
/munkásőrség, hódmezővásárhely/, második miskolczi mária 
/telefongyár, sátoralj auj hely/, harmadik lombárszki jánosné ignáth 
éva /telefongyár, sátoraljaujhely/.

a 200 szótagos versenyt blaskovits károlyné mihály margit /mszmp 
Szolnok megyei bizottsága/ nyerte, második lombárszki jánosné, 
harmadik miskolczi mária.

a gyorsírás! csapatversenyt a közhivatalok kategóriájában a 
magyar távirati iroda dolgozói nyerték, a második helyet a 
minisztertanács, a harmadik helyet a miskolci fáy andrás 
közgazdasági szakközépiskola versenyzői szerezték meg. a vállalatok 
csoportjában első a telefongyár zempléni gyáregysége, második a 
dutép kecskémét, harmadik a lapkiadó vállalat.

1

P

#

a gyorsírás! pontszerző verseny első helyén a közhivatalok
közül a minisztertanács dolgozói végeztek, a másodikIá magyar 
távirati iroda, a harmadikat pedig az országos tervhivatal 
versenyzői szerezték meg. a vállalati kategóriában az első helyet a 
telefongyár zempléni gyáregysége, a második helyet dutép kecskémét, 
a harmadik helyet a Lapkiadó vállalat versenyzői érték el. /mti/

|/ helyet15.35
ka/bc/mz ie

% 201284 164815.39
\

”0”

mwm

1!
1 i£

8

0 mmm.
ten?

 m

a/•y
•1

v«

:

■v
k:.

..
.



;

—

jV,

pl ’

g ^

;

I
1;!
R:{f
ItzSi

ms
w

#'v
b
Rm.

Ili

m

h

T"
jL:-.

'V'

%■lllfe
BH x» ■*

•;>-./< '
•:v-

E#1«Sfi

viz-

,vr <>:%•;
A.7%* ".

;#A;-

*.*

Sir
' Tf
m

:•> ■ ■'
" v",' ii ' ;: 

----- .

:-

:if:4

Si v3-* v":am

"s
B1

i
P

■ /V: **

25^5

Sifi

*• ' - V % \ t

1984.12.20.en 00bel 1984.12.20.— 45 —beL

sb0060 4 160 mtib1064

közterület-felügyelők Székesfehérváron
sb0062 4 160 mtib1066

nyam-oszirin cültem mongol festőművész kiállítása

1984. december 20. - nyam-oszirin cültem mongol festőművész 
alkotásaiból kiállítás nyílt csütörtökön a pataky István művelődési 
központban, a művésznek - a kortárs mongol festészet egyik 
kiemelkedő egyéniségének - több mint félszáz festményét: tájképét és 
portréját láthatja a közönség.

nyam-oszirin cültem 1923-ban született, festészeti tanulmányait a 
moszkvai szurikov képzőművészeti főiskolán végezte. 1956-tól elnöke 
a mongol képzőművész szövetségnek. 1956-ban a mongol népköztársaság 
érdemes művésze címmel, 1959-ben állami-dijjal tüntették ki. a 
művész számos kiállításon vett részt hazájában és külföldön 
egyaránt, többek között a szovjetunióban, az ndk-ban, Indiában és 
franciaországban mutatták be képeit. 1973-ban búigáriában a realista 
festészeti biennálé első diját nyerte el. a magyar közönség elsőként 
1981-ben a műcsarnokban, a mongol képzőművészeti kiállításon 
találkozhatott festményeivel.

a tárlat megnyitóján jelen volt a művész és delgerdalajn 
zsambazsancan, a mongol népköztársaság budapesti nagykövetségének 
ideiglenes ügyvivője is. a kiállítás december 31-ig tekinthető meg. 
/mti/

.<
11984. december 20. - egyenruhás közterület-felügyelők segítik a 

település rendjének, tisztaságának megóvását a jövő évtől 
Székesfehérváron is - jelentették be a városi tanács csütörtöki 
ülésén, amelyen a testület határozatot fogadott el a 
közterület-felügyelet Létrehozásáról, a hivatalos személynek számitó 
hivatásos tisztaságfelelősök rendszeres és folyamatos ellenőrzést 
folytatnak majd a város közterületein, s figyelmeztetik, illetve 
súlyosabb esetekben feljelentik a szemeteteket, a rendbontókat, a 
felügyelők munkáját társadalmi közreműködők is támogatják, /mti/ 

dáv/fné,ká/gw le 
201284 0640

<

1

15.49

sb006l 4 150 mtib1065

gyártmányfejlesztés! pályázat

1984. december 20. - csütörtökön a fészek müvészkklubban 
kihirdették a magyar selyemipar vállalat és a képző- és 
iparművészeti Lektorátus idei gyártmányfejlesztési pályázatának 
eredményét.

ezúttal is az volt a cél, hogy jó esztétikai megjelenés mellett 
e termékek megfeleljenek a nagyüzemi sorozatgyártás

a bel- és külpiacon eladhatók Legyenek.

a pályázatra beküldött 26 alapanyag és ezeknek számos minta-, 
illetve szinvariációja közül az iparművészekből, műszaki és 
kereskedelmi szakemberekből álló zsűri tizenkettőt jutalmazott, a 
nagydijat egy fényes felületű, divatos, könnyű poliészter szövet 
kapta, amelyből anorákot és siruhát készíthetnek, szintén poliészter 
szövetet jutalmaztak első díjjal a sport- és szabadidő ruházat­
kategóriában, míg a női ruha-alapanyagok kategóriájában az első 
dijat egy természetes karakterű, könnyű divatkelme kapta.

a 12 díjazott terméket a magyar selyemipar vállalat beépíti jövő 
évi kollekciójába, s vevőinek már januártól kínálja is ily módon 
kifejlesztett Legújabb kelméit.

/rnt 1/

őz/mi fe/sl/mz íe 

201284 1136

kp/ka/bc/mz ie

201284 119916.05

követelményeinek, 3
s

í
sb0063 4 150 mtib1067

pótolták elmaradásukat az oroszlányi bányászok

1984. december 20. - az oroszlányi szénbányáknál csütörtökön a 
vállalati párt-, szakszervezeti- és kisz bizottság együttes ülésén 
értékelték az idei munkateljesítményeket

varga albert vezérigazgató tájékoztatójából kitűnt, hogy a 
vállalat dolgozói behozták az év közben keletkezett elmaradásukat, 
sőt,eddig 46.000 tonna szenet küldtek terven felül a külszínre, a 
lakosság részére az eredetileg vállaltnál Lényegesen több jó 
minőségű tüzelőanyagot szállítottak, több frontfejtést alakítottak 
ki a föld alatti bányatérségekben, kommunista műszakokat szerveztek.
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az üLésen úgy foglaltak állást, hogy a jövő évi terveket csak 
nagyon fegyelmezett, jól szervezett munkával lehet teljesíteni, 
ennek érdekében az eddiginél is differenciáltabban növelik a 
béreket, jelentős összeget különítenek el az átlagon felüli 
teljesítmények elismerésére, mindenekelőtt a vágatok kihajtását 
gyorsítják meg, hogy időben elegendő szénfejtő munkahelyeket 
készíthessenek elő. jövő év júniusa helyett március végére befejezi.'* 
a márkus-hegyi bánya építését, folytatják a széndusitómü építését, 
ennek átadásával a mostaninál lényegesen jobb minőségű szenet 
szállíthatnak majd a lakosságnak,és az ipari fogyasztóknak is. /mti/ 

ráb/vvné,ká/gw ie 
201284 175416.16

sb0064 4 130 mtib1068
a vasasszakszervezet központi vezetőségének ütése /1. rész/

a 84. december 20. - a kohászat, a gépipar és a ,
villamosenergia-ipar idei munkájáról, a jövő évi feladatokról es a 
szakszervezeti munka javításáról tanácskozott csütörtöki ülésén a 
vasasszakszervezet központi vezetősége.

az előterjesztett jelentés megállapította: a gépipar az idén 3 
százalékkal termelt többet, mint tavaly, ami megfelel a 
tervezettnek. nehézségeket okozott - elsősorban az értékesítőseen - 
az, hogy például közlekedési eszközökből csökkent a hazai igény, 
műszeripari cikkekből, gépekből és villamosipari terme kékből pedig 
visszaesett az exportkereslet.

C-az ágazat konvertibilis kivitele csak egy-két százalékkal 
bővült, ami lényegesen kevesebb a tervezettnél, ennek fo oka az, 
hogy a gépipari termékek jó része továbbra sem versenyképes.

a vas- és színesfémkohászat termelése a tervezettet meghaladóan 
növekedett 1984-ben, nyersvasból és acélból több mint négy „
százalékkal, hengerelt áruból pedig öt százalékkal állítottam elő 
többet a múlt évinél, a többlettermelés Lehetővé tette, hogy a 
keresett hengerelt cikkekből a tavalyinál jóval többet

fa

1984.12.20.— 47 —bel

exportálhattak, a villamosenergia-ipar is négy százalékkal növelte 
termelését, ami az ipari átlagot jóval meghaladja, ezzel 
kielégítették a megnövekedett ipari és lakossági igényeket.

jövőre különösen a gépipari termelést kell fokozni, elsősorban 
elektronikai termékekből, híradás- és vákuumtechnikai gyártmányokból 
és műszeripari cikkekből, ennek érdekében a vállalatoknak javítaniuk 
kell ajánlati munkájukat, és gyorsítani a gyártmányszerkezet 
korszerűsítését, jó piaca Lehet a nagyértékü szerszámgépeknek, 
hírközlőrendszereknek, egészségügyi, oktatási, mezőgazdasági, 
erőmüvi és vegyipari komplett létesítményeknek, mert az ilyen 
jellegű beruházási javak piaca élénkülést mutat, a kohászati 
vállalatok legfontosabb feladata a minőség javítása, a 
méretpontosság, a választék bővítése, a villamosenergia-ipar számol 
a fokozottabb energiatakarékossággal, de igy is többet termelnek 
majd,mint az idén.

a tájékoztatóhoz kapolyi László ipari miniszter fűzött 
kiegészítést, mint mondta, 1984-ben sem sikerült előbbre lépni a 
gépipari technológiák korszerűsítésében, s ez is hátráltatta az 
ágazat versenyképességét, /folyt, köv./

il/mz

16.20 201284 2300

sb0065 4 130 mtib1069

a vasasszakszervezet központi vezetőségének ülése /2. rész/

az év elején még azzal számoltak, hogy elérhetik az 1 milliárd 
dolláros exportot, többszöri tervmódosítás után végül is csak 
körübelül 760 milliós kivitel realizálódik, a kohászat és a 
villamosenergia-ipar árualapja bővült, s a tervezettnél többet 
tudtak exportra szállítani, ezek a termékek azonban anyag- és 
energiaigényesek,és nem hoznak annyi hasznot, mintha az alacsony 
anyagtartalmu és a szellemi tőkét hasz-nositó gépipari gyártmányokat 
és eljárásokat adnák el. általában nem felel meg az igényeknek a 
gépipar export-kínálata, évek óta rendkívül alacsony, alig öt 
százalék az uj termékek aránya.

mint mondotta, minden eddiginél szorosabb ágazatközi és 
vállalati együttműködésre van szükség, mert csak igy mérsékelhetők 
számottevően a ráfordítási költségek, a gépipar több minőségi 
szerkezeti anyagot igényel a kohászattól, a feldolgozó ágak pedig 
korszerűbb, pontosabb gépeket várnak a gépipartól. ehhez a
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sbOOoY 4 160 mtib2001
groza-emlékülés gyulánSSBÜBBSB.szerepeltek.

amei2EkEla1?^ nyut*16.36 201284 0630

bel - 49 - 1984.12,20.

*á

sbOOőS 4 150 mtib2002

vállalatvezetői értekezlet a külkereskedelmi minisztériumban

1984, december 20.

0W

nemcsak a
van.

ilSplasi:;Ssí="„
pf/kö/sl/gw ie

201284 1412

egyes

16.47
i

sb0066 4 130 mtlb1070
a vasasszakszervezet központi vezetőségének ülése /3. rész/

a központi vezetőség szorgalmazza a tervfeladatokhoz igazodó 
munkamozgalmakban az eredményekkel arányos_abb elismerést, további 
vállalati erőfeszítéseket sürget az élet- és munkakörülmények 
javítására, mindenekelőtt a lakáshoz jutás segítésére és a 
foglalkozási rehabilitáció javítására, /mti/

sz/il/sl/mz ie

201284 038816.32
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műszeriparnak megbízhatóbb mérőeszközöket kell szállítania, célszerű 
jobban kihasználni a nemzetközi munkamegosztás előnyeit is, mind a 
kgst-beli partnereinkkel, mint a tőkés cégekkel, az 
importbeszerzéseknél is körültekintőbben szükséges dolgozni, mert 
például nehéz eleget tenni a takarékossági követelményeknek, ha nagy 
energiafogyasztó berendezéseket vásárolunk.

ezután paszternák László, a szakszervezet titkára arról szólt, 
hogy a szakszervezeti testületeknek is felkészültebben kell 
támogatniuk minden olyan intézkedést, amely jól átgondolt, a 
teljesítményekkel és eredményekkel alátámasztott kereset­
növekedést eredményez, a hatékonyságot javító minden lépéshez 
mozgósítani kell a dolgozókat, és a szakszervezeti aktivistáknak 
részt kell vállalniuk az ilyen intézkedések kialakit-ásában.
/folyt, köv./

sz/il/mz
201284 182916.28
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sb0069 4 130 mtib2003

felmentések, kinevezések

1984. december 20. - dr. bányász rezső, a tájékoztatási hivatal 
elnöke gerencsért jenét - érdemei elismerése mellett, nyugállománvba 
vonulása miatt - felmentette a képes újság főszerkesztői 
tisztségéből.

egyidejűleg a lap főszerkesztőjévé kovács mihályt nevezte ki.

XXX

a tájékoztatási hivatal elnöke dr. garam józsefet - érdemei 
elismerése mellett, nyugállományba vonulása miatt - felmentette a 
figyelő főszerkesztői tisztségéből.

egyidejűleg dr. varga györgyöt főszerkesztővé nevezte ki. /mti/
kö/mz ie

a meei vizsgálata alapján a kereskedelmi minőségeilenőrzo 
intézet az életveszélyes fázisceruza forgalmazását megtiltja, 
felhívja a magánkereskedők és a kereskedelmi vállalatok figyelmét, 
hogy az árusítást azonnal szüntessék meg, s a vásárlókat 
kártalanítsák, /mti/

mg/fe/sL/mz ie

201284 0076
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I sb0071 4 180 mtib2005 /közönségszolgálat/• í
1

az iri közleménye

1984. december 20. - az ifjúsági rendező iroda közli, hogy a 
puskin moziba meghirdetett híradó kabaré januári előadásainak 
kezdési időpontja - technikai okok miatt - az alábbiak szerint 
módosul: 7-án, 12-én és 27-én 20 órakor, 30-án pedig 21 órakor 
mutatják be a‘zenés-tancos összeállítást. /mti/

sa/-ár/mz ie

201284 0347

16.49 201284 0596y|

I
■

16.51( sb0070 1 150 mtib2004

a szerkesztőségek figyelmébe!

mai bs0075 mtib1048. sz., életveszélyes fázisceruza című 
hírünket teljes egészében visszavonjuk, s helyette az alábbi hirt 
adjuk:

-i

■

i sb0072 4 130 mtib2006 /embargó: 18.30 óráig!/ 

államsegély az egyházaknak
1984. december 20. - az állami egyházügyi hivatal elnökének 

előterjesztése alapján a minisztertanács úgy határozott, hogy - 
teljesítve a magyarországi egyházak és vallásfelekezetek kérelmet - 
változatlan összegben 1990. december 31-ig tovább folyósítja az 
államsegélyt, s azt az állami egyházügyi hivatal 1985-től évenként 
egyszeri kiutalással bocsátja az egyházak rendelkezésére, /mti/

fe/'-ár/mz sn

201284 0445

életveszélyes fázisceruza árusításának megtiltása

a magyar elektrotechnikai ellenőrző intézet /meei/ 
megállapította, hogy magánkereskedőknél, valamint állami 
kiskereskedelmi üzletekben a meei kötelező jóváhagyása nélkül 
forgalmazott, a tester gmk által gyártott horny tipusu 190-250 
voltos egysarku feszültségkémlelő /úgynevezett fázisceruza/ 
használata, vagy akár kipróbálása is életveszélyes.
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elkészült a marx téri aluljáró-rendszer

kiemelt feladatként határozták meg, hogy a kisz segítse az 
ifjúság társadalmi, gazdasági, politikai aktivitásának 
kibontakozását. szorgalmazzák, hogy a fiatalok több lehetőséget 
kapjanak cselekvőkészségük, tenniakarásuk bizonyítására, az ország 
és saját ügyeik intézésében a felelős részvállalásra, tudatosítani 
akarják a fiatalokban, hogy sorsukért nemcsak a társadalom, hanem 
önmaguk is felelősek.

az ifjúsági szövetség azon munkálkodik, hogy társadalmunkban a 
fiatalok előtt reális, vonzó, illúzióktól mentes távlat nyíljék, 
ennek szellemében szorgalmazza az iskolarendszer nyitottságának, 
demokratizmusának erősítését; a képzettségnek megfelelő, értelmes 
munka biztosítását és a teljesítménnyel arányban álló megbecsülést; 
a családalapítás, a gyermeknevelés és az önálló otthonhoz jutás 
feltételeinek javítását, valamint a társadalmi esélykülönbségek 
mérséklését.

*

.....
<

1984. december 20. - csütörtökön megnyitották a nyugati 
oályaudvar és a marx téri aluljáró közötti gyalogosfolyósót, s ezzel 
befejeződött az aluljáró-rendszer építése, a gyalogos ,.alagút,, 
közvetlen, keresztezés nélküli kapcsolatot teremt,a főváros egyik 
Legnagyobb forgalmi csomópontjában elhelyezkedő Létesítmények - 
nyugati pályaudvar és a skála metró áruház - között.

||l|
a

a 3000 négyzetméteres aluljáróból az utasok mozgólépcsőkön 
juthatnak fel a vágányokhoz, a földalatti területen megnyílt a,máv 
Ü1 oénztárcsarnoka. valamint a bkv jegypénztára is, a korábbinál 
kényelmesebbé téve'a jegyvásárlás körülményeit, az aluljáróban büfé, 
óra-ékszer\ ajándék, könyv-, újság- és dohánybolt, valamint 
virágüzlet nyílt, a kivitelezők a tervezett határidőnél jóval 
korábban megépítették a váci úti oldalon a nyugati pályaudvar uj 
utasforgalmi csarnokát Is. ezzel egyldőben átadták az elffel mérnök 
tervei alapján épült műemléképület üvegtetős csarnokát és folyóséit.

a
í .

Amm
a testület ülésén hangsúlyozták: az ifjúságpolitikai 

állásfoglalás megvalósítása megköveteli, hogy a kisz tovább növelje 
befolyását az egyes ifjúsági rétegekben, ennek érdekében 
korszerűsítik a tudatformáló tevékenység tartalmát és rendszerét, 
javítják a párttaggá nevelő munkát, különösen az egyetemi, főiskolai 
hallgatók, a középiskolai diákok, valamint az értelmiségi és 
művészfiátalók körében, /folyt, köv./

-és/rj/kö/gw
201284 2224

5.
a nyugati oályaudvar épületének felújítása a következő években 

tovább folytatódik, a marx térhez kapcsolódó területek forgalmát 
azonban ezek a munkák már nem zavarják, /mti/ 

rl/fe/-ár/g\v le 
201284 1216
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sb0075 4 130 mtib2009

ülést tartott a kisz kb /2. rész/

a központi bizottság ülésén kiemelték: a kisz-nek és az 
ifjúságnak az eddiginél nagyobb részt kell vállalnia a gazdaság 
előtt álló feladatokból, az ifjúsági szövetség továbbra is segíti az 
állami eszközökkel csak részben orvosolható társadalmi gondok 
enyhítését, soraiban tágabb lehetőséget ad az emberi együttérzés, 
segíteni akarás kifejezésre juttatásához, fokozott figyelmet fordít 
az ifjúság élet- és munkakörülményeinek alakulására, javítja 
érdekképviseleti tevékenységét, az ifjúsági szövetség tovább 
a kisz-munka mozgalmi jellegét, a szervezeti élet demokratikus 
vonásait.

a központi bizottság megvitatta és elfogadta jövő évi 
munkaprogramját, /mti/ 

és/kö/km/gvv ie
201284 0734

sb00?4 4 130 mtib2008
ülést tartott a kisz kb /1. rész/

1984. december 20. - csütörtökön ülést tartott a magyar 
kommunista ifjúsági szövetség központi bizottsága, az ülésen reszt 
vett baranyai tibor, az mszmp kb osztályvezetője.

a testület meghallgatta hámori csaba első titkár tájékoztatóját 
az mszmp kb november 15-1 és december 4-i üléséről, szandtner 
Ivánnak, a kb titkárának előterjesztésében megtárgyalta és elfogadta 
az mszmp kb ifjúságpolitikai állásfoglalásából adódé 
kisz-feLadátokat. megállapította; a párt ifjúságpolitikai 
állásfoglalása kedvező Lehetőségeket teremtett a kisz munkájához 
tág teret adott a fiatalok társadalmi, politikai, gazdasági 
aktivitásáhozi erősítette a fiatalok felelősségét önmagukért es a 
szocializmus ügyéért, az ifjúsági szövetség arra összpontosítja 
figyelmét, hogy az állásfoglalásban megfogalmazott célok széles 
körben ismertté váljanak, és maradéktalanul megvalósuljanak.
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kapcsolatos állásfoglalás, valamint a hetedik ötéves terv 
kialakításában való részvétel.sb0076 4 170 mtib2010 

hild-érem csongrád
■

városnak a mtesz tudományos rendezvénysorozattal és kibővített ünnepi 
országos elnökségi üléssel emlékezik meg hazánk felszabadulásának 
40. évfordulójáról, az ünnepi ülésen tudományos előadások kereteb 
tekintik majd át műszaki életünk legfontosabb eredményeitz tovább 
magyar-szovjet műszaki-tudományos együttműködés legjelentősebb 
állomásait.

1984 december 20. - a város harmonikus fejlesztéséért és az élő 
hagyományok ápolásáért hild-éremmel tüntették ki csongrádot, az 
érmet csütörtökön a városi tanács ünnepi ülésén szabó jános 
akadémikus, a magyar urbanisztikai társaság elnöke adta át nagy Imre 
tanácselnöknek, az ülés _en bejelentették, hogy a belváros ligetes 
terén átvezető utat a végrehajtó bizottság döntése alapján hild 
sétánynak nevezték el.

m a

Vmga szövetség fórumok, viták szervezésével, kiadványokban és 
folyóiratokban közölt információkkal a jövőben is segíti a _ 
kutatási-fejlesztési eredmények megszületését és azok elterjedését, 
rendezvényeivel, pályázatok kiírásával ösztönzi a hazai 
energiagazdálkodási, elektronikai, biotechnológiai és innovációs 
programok megvalósítását, feladatának tekinti a fiatal műszaki 
értelmiségiek eddiginél hatékonyabb mozgósítását, valamint a mar 
nyugdíjas szakemberek tapasztalatainak hasznosítását. a _ 
műszaki-tudományos értelmiség erkölcsi-anyagi helyzetének javítása 
érdekében folyamatban van a szövetség álláspontjának kialakítása, 
amelyet az illetékes állami és társadalmi szervezetek elé 
térjesztenek.

%m az érem odaítélésének indoklásában szerepel, hogy csongrádon 
régóta figyelmbe veszik a városfejlesztésnél az egyedi és természeti 
adottságokat, megóvják a régi fasorokat, az épülő uj lakónegyedekben 
folyamatosan kialakítják a zöldövezeteket, a város főutcáját a 
kisváros jellegének, hangulatának megtartásával háronul- ’négy szintes 
épületekkel újították meg. az uj bokányi Lakótelepen is különböző 
technológiával készített, eltérő magasságú házakkal teremtettek 
kevésbé monoton, sajátos hangulatú Lakókörnyezetet, megőrizték az 
egykori „belváros,",, a régi halászfalu, szövevényes utcáit, 
nádfedeles épületeit, a 150-200 évvel ezelőtt készült házacskák 
belső felújítása folyamatos, egy részük lakás-, más részük 
idegenforgalmi célokat szolgál, a csongrádra jellemző parkok^ 
Ligetek, fasorok, a város értékeinek gyarapításához a lakosság 
hossszabbb idő óta évente mintegy negyvenmillió forint értékű 
társadalmi munkával járul hozzá. 1983-ban és 1984-ben megkaptak 
ezért a hazafias népfront országos tanácsának nemzeti zászlaját. 
Anti/

dén/d,ká/gw ie
201204 1511

::
irI§ 4

1

'Lx4’
-* . <- •

■>-

■ y#0% az elnökség a műszaki-tudományos haladás előrevitelében, 
valamint a társadalmi munkában végzett kiemelkedő tevékenységért^35 
szakembernek mtesz-dijat adományozott, a kitüntetéseket fock jeno, a 
mtesz elnöke adta át. /mti/

% #; I

rfgy/fe/sl/mz le

201284 209317.0617.05 m x m# s3?1

: x
%sb0078 4 160 mtib2012

karácsonyi regölés miskolc belvárosában

1984. december 20. - karácsonyi népszokásokat elevenítettek fel 
csütörtökön miskolc belvárosában, a szabadság téren, a hermán ottó 

néprajzi raktárából származó régi eszközökkel, betlehemi
■ • " ■ ■ ----- kolompokkal,

'• regölők,
. /mti/

sb0077 4 150 mtib2011

a mtesz országos elnökségének ülése

1984. december 20. - csütörtökön ülést tartott a mtesz országos 
elnöksége, tóth jános főtitkár értékelte a mtesz idei tevékenységet, 
és részletesen szólt a műszaki, agrár- és természettudományi 
értelmiség előtt álló Legfontosabb jövő évi feladatokról, kiemelte 
hogy a mtesz - társadalmi szervezetté válásával - intézményesítetten 
is bekapcsolódott a népgazdasági feladatokkal kapcsolatos döntések 
előkészítésébe, a műszaki-tudományos haladás előmozdításába, ez 
évben a szövetség áltat véleményezett központi előterjesztések szama 
elérte az ötvenet, és jövőre olyan nagy_jelentőségü feladatoknak 
kell eleget tenni, mint az mszmp xiii. kongresszusa irányelveivel

ill r'»

ü rnuzeurn
kápolnával, re 
subákban, húsz 
betlehemesek -

tre/tné,ká/gw ie 
201284 0447
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jubileumi kötet
B

módosított lakásrendelet Miskolcon
%% - •*: 1984. december 20. - a miskolci városi tanács csütörtöki ülésén 

módosította a lakásügyi és a helyiséggazdálkodásról szóló 
tanácsrendeletet, az ország városai között Miskolcon a legnagyobbak 
a lakásgondok, a korábban megalkotott tanácsrendelet mindeddig 
megfelelően szolgálta, szabályozta a lakáshoz jutás feltételeit és 
segítette a lakásgazdálkodás fejlődését, az állami lakásépítés 
csökkenése azonban indokolja a felül / ,

—---------ot.

■ 1984. december 20. - az ideiglenes nemzetgyűlés és az ideiglenes 
kormány megalakulásának 40. évfordulója alkalmából a kossuth kiadó 
most jelentette meg, s eredeti forrná.-.ban először adja közre a négy 
évtizedes dokumentumokat, a nagy események krónikájaként 
közli az ideiglenes nemzetgyűlés első és második ülésének 
jegyzőkönyvét, az ideiglenes nemzeti kormány nyilatkozatát és ennek 
első visszhangjait.
események megértését segítő jegyzetek egészítik ki. /mti/ 

km/g g/k m/ - ár/g w ie 
201284 0564

m

s
a kötet•1

J.-' §

: a kötetet az IBIa tanácsrendelet módosítása során alapvetően megváltoznak az 
igényjogosultsági feltételek, a város polgáraitól olyan bejelentések 
érkeztek, amelyek szerint méltánytalan a jelentős értéket nem, 
képviselő zártkerti tulajdonnal rendelkezők kizárása a szociális 
tanácsi bérlakás-juttatásból, a módosított rendelet a jövőben a 
lakóház-, illetve lakótelek-résztulajdon esetén a végrehajtó 
bizottság részére megadja a mérlegelési lehetőséget.

17.12

— ew

a módosított rendelet szabályozza a lakással nem rendelkező 
fiatal házasok, két-, vagy többgyermekes családok és gyermeküket 
egyedül nevelő lakásígénylők kedvezőbb pénzügyi támogatását is. a 
rendelet e kategóriát tekinti olyannak, ahol a Lakásproblémát a 
legrövidebb határidőn belül meg kell oldani, /mti/

tre/tné,ká/mz ie

sb0082 4 160 mtib201ó
: r' l Bő's kodály-vonósnégyes/ ,1•I> SÍ:/li 1984. december 20. - a kodály-vonósnégyes hazaérkezett csaknem 

kéthónapos tengerentúli koncert-körutjáról. a kamaraegyüttes 
november 1. és december 13. között 32 koncertet adott, november első 
felében két alkalommal lépett fel a mexikói guana juato-i,-Cervantes,, 
fesztiválon ugyancsak két hangversenyt

be mexikó más nacvvár

í:
:i 201284 125517.08 mexico city-ben, 3 öt 

• a turné további 
részében az egyesült államok nagyvárosaiban vendégszerepelt: 23 
koncertjét hallhatta a közönség, többek között a világhírű new 
york-i carnegie hall-ban adta elő műsorát, amelyben klasszikusok, 
illetve bartók és kodály müvei kaptak helyet.

I"A": ÍzbenI |
*1% % 
# I

e”

mm sbOOSO 4 160 mtib20l4 

tornyal-kiállitás

1094. december 20. - a magyar nemzeti galériában csütörtökön 
kiállítás nyílt tornyai jános közelmúltban előkerült képeiből»

mint ismeretes, budapesten novemberben egy Makarenko utcai 
műteremlakás átépítésekor több mint 700, eddig ismeretlen 
tornyai-képet találtak, a képek nagy része kiváló állapotban van, 
igy rövid idő alatt bemutathatóvá váltak a müvek.

a kodály-vonósnégyes most második alkalommal járt tengerentúli 
körúton, európán kívül szerepelt japánban és kínéban is. /mti/

t cs/bc/mz is

201234 0814

iW a

17.13
r,

'Ma galéria uj kiállításán válogatást Láthat a közönség a 
leletből, amelyen több, tornyai egész festői pályafutását és 
művészettörténeti jelentőségét is reprezentáló mü található, /mti/ 

di/gg/bc/gw ie
201284 0599
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havasi ferenc látogatása az országos tervhivatalban

1984. december 20. - havasi ferenc, a magyar szocialista 
munkáspárt politikai bizottságának tagja, a központi bizottság 
titkára csütörtökön az országos tervhivatalba látogatott, a vendéget 
faluvági Lajos, a minisztertanács elnökhelyettese, az országos 
tervhivatal elnöke tájékoztatta az 1985. évi népgazdasági terv 
kidolgozásával és a gazdaságirányítási rendszer fejlesztésével 
kapcsolatos tapasztalatokról, a vii. ötéves terv előkészítésének 
helyzetéről, s ezzel összefüggésben a kgst-országokkal folytatott 
terv-koordináció eredményeiről.

SÖ0083 4 130 mtib2017

than károly - megemlékezés...Ví h V j

1984. december 20. - than károly, a magyar tudományos akadémia 
egykori másodelnöke születésének 150. évfordulója alkalmából 
csütörtökön koszorúzás! ünnepséget tartottak a mező Imre úti 
temetőben, a sírnál polinszky károly, az mta alelnöke mondott 
beszédet, ez alkalomból megkoszorúzták a tudós emléktábláját is az 
eötvös loránd tudományegyetemen.

•V

tv
1 IK»i

e
délután az mta székházában tartott emlékülésen előadások 

méltatták than károly máig haté, a modern magyar kémiai kutatást és 
egyetemi oktatást megalapozó tevékenységét, szerepét a i. magyar 
gyógyszerkönyv szerkesztésében, /mti/ 

lg/-ár/gvv le
201284 0634

ezt követően eszmecserét folytattak időszerű gazdaságpolitikai 
kérdésekről és a központi bizottság legutóbbi ülésén elfogadott 
határozat végrehajtásáról, /mti/

-ár/gw olt
am

17.15
0 íf-l 17.54 201234 0737

£
4

.

sb0084 4 150 mtib2018
m3b0086 4 160 mtib2021 /felhasználható: 19 órától!/ 

anyegin-bemutató

1984. december 20. - Csajkovszkij anyegin cimü operáját mutatták 
be csütörtökön az operaházban, a felújított klasszikus operát békés 
andrás rendezésében, pál tamás vezényletével láthatta-hallháttá a 
közönség, a címszerepet miller Lajos énekelte, lenszkijt kelen 
l éter, tatjánál tokody Ilona, gremint kováts kolos formálta meg. az 
uj előadás díszleteit és jelmezeit a moszkvai nagyszínház két 
művésze, valerij levental és marina szokolova tervezte, a darab t 
párhuzamos szereposztásban játsszák: december 23-án ötvös^csaba 
berkes jános, pitti Katalin és polgár László alakítja a főbb 
szerepeket.

Csajkovszkij iiáromfelvonásos operáját - melyet puskin verses 
regénye nyomán 1878-ban irt - először 1879-ben a moszkvai kis 
színházban adták elő, igazi sikert azonban az 1881-es nagyszínházi, 
valamint az 1884-es pétervári bemutatók hozták meg a mü számára, 
azóta a világ legnagyobb dalszínházainak szinte állandó 
repertoárdarabja,

budapesten legutoljára 1951-ben újították fel az anyegint, s 
több szereposztásban majd három évtizeden át játszották: utolsó
előadása 1980 áprilisában volt„ /mti/ 

kp/ka/kö be olt
201284 1148

öntözési verseny ' t*
%1984. december 20. - csütörtökön a mém-ben váncsa jenó 

mezőgazdasági és élelmezésügyi miniszter átadta az idei öntözési 
verseny dijait, az öntözési lehetőségek jobb kihasználására 
meghirdetett versenybe 58 üzem nevezett, összesen 65 ezer hektár 
területet öntöztek, s erről - gabonaegységben számolva - 
hektáronként átlagosan több mint két tonnával takarítottak be 
nagyobb termést, mint az öntözet len területeken, jaz öntözhető 
terület nagysága szerinti három kategóriában első helyezést ért el 
az eperjesi ifjú gárda tsz, a fábiánsebestyéni kinizsi tsz és a 
nádudvari vörös csillag tsz, /mti/ 

jf/gw le 
17.16
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1984. december 20. - hét megye tanácsa és a pécsi városi tanács 
vitatta meg csütörtökön jövő évi fejlesztési tervét, s hagyta jóvá 
költségvetését, a tervek általános jellemzője, hogy továbbra is a 
Leafontosabb feladatok közé sorolják a Lakásépítést, illetve az 
otthonteremtők támogatását, az egészségügyi és szociális intézmények 
hálózatának bővítését, s törekednek a gyermekintézmények 
fejlesztésére, az oktatás optimális feltételeinek megteremtésére.

békés megyében jövőre 3100 Lakás fölépítésével számolnak, ezek 
túlnyomó többsége társasházban van, illetve családi ház, ezért arra 
kell törekedni - hangsúlyozták a tanácsülésen hogy telket 
juttassanak az építkezőknek, és mérsékeljék a házhelyek árát. a 
fejlesztési terv szerint jövőre folytatódik a békéscsabai kórház 
épületének rekonstrukciója, átadják a gyulai kórház átépített 
sebészeti épületét, elkészül egy 150 személyre méretezett szociális 
otthon, a megyeszékhelyen - újabb beruházások r dmenyeként - javu« 
majd az ivóvíz minősége, s befejeződik a város iológiai 
szennyviztisztitómü építése. 1985-ben elkészül a szarvas és 
gyomaendrőd ellátását szolgáló gázvezeték.

a győr-sopron megyei tanács terve szerint a megyeszékhelyen 
folytatódik az építkezés a tízezer Lakásos kun bála lakótelepen, 
Sopronban pedig befejeződik a csaknem négyezer lakásos jereván 
lakótelep építése, jelentős összegeket költenek a Lakóházak 
fenntartására és a műemléki épületek renoválására, a szerényebb 
anyagi le_hetőségek ellenére is jut majd pénz az iskolahálózat 
fejlesztésére, több uj oktatási intézményt adnak át, s még többet 
bővítenék. Sopronban elkészül a fogyatékos gyermekek uj egészségügyi 
és oktatási intézménye is.

tatabányán, a komárom megyei tanács ülésén arról döntöttek, hogy 
a rendelkezésre álló pénz takarékosabb felhasználásával, illetve 
átcsoportosításával elsősorban az alapellátás színvonalát növelik, a 
terv szerint 1985-ben egészséges ivóvizet kap tardósbánya, 
vértestolna és pilismarót, több kisközségben korszerűsítik az 
üzleteket, tatabányán az uj bevásárlóközpont építése mellett 
Gondoskodnak a peremkerületi boltok felújításáról és bővítéséről, 
jelentős létesítményekkel bővül az egészségügy: tatabányán és 
esztergomban uj kórházi pavilont adnak^át, több községi tanács 
programjában szerepel uj orvosi rendelő megépítése, illetve a régiem 
bővítése, oroszlányban, bajnán, dágon, kecskéden, bajóton és

az általános 9 Ujpílíscséven uj tantermekkel 
épül tatabányán, kisbéren és do ogon; a megye 
ül megyei művelődési központot, /folyt® köv./ 

az/gg/gw
18.25 201284 2653

I

\
í-

■

8ViVrv;-. • -

• - '

V ,

" -><

% •

•:

- ■
jS

m-

#00v

%

megyei tanácsülések - napirenden a költségvetés /1. rész/ :■.:
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sb0087 4 180 mtib2022 /közönségszolgálat/ 

időjárásjelentés 

1984. december 20. -m a meteorológiai intézet jelenti csütörtök

ködös idő 

várható időjárás péntek estig:

este:

még kevésbé felhős, valamint borult, ködös tájak 
y . ..... fokozatosan megnőve

a változó rányu s 
e 2, 7 fok özött v

délelőtt 
Lesznek az országban, 
felhőzet, délután már 
kissé megélénkül, a h 
Anti/ kö olt 
18.07

! anyugat 
eső is

201284 0510j
- -i

5 sb0088 4 160 mtlb2025
hazáért, szabadságért - kiállítás debrecenben 
1984. december 20. - hazáért, szabadságért címmel a magyarok■■Site

a korabeli fotók, újságcikkek szemléletesen dokumentálják a magyar

KSM5S38Í Soilííévvel ezelőtt szegeden megalakult magyar nemzeti függetlenségi front 
és az 1944. december 21—én debrecenben összeült ideiglenes 
nemzegyülés munkáját bemutató dokumentumok.

vB;

II

IS sz^os dokumentum5m=stskerULtieL=szörratnylLvános3ágLeLé, Hyen

n évvel ezelőtt az ellenállók.
krónikáját 
n Miskolcon

az a röplap, amit a 
pl kátokra ragasztottak négy

-i.":
meg.y uew,o 8Zt

tár/éva az/gw olt 
201284 1416
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a fővinform jelenti

1984. december 20. - a x. kerületben, a pongrác úti 
kereszteződésnél, a zalka máté téri hid után vízcsőtörés miatt 
lezárták a kőbányai ut városközpont felé vezető szakaszát, a 
forgalmat a villamossínekre terelték.

december 21-ről 22-re és 23-ról 24-re virradó éjjel, 0.50 órától 
4.00 óráig a 28-as éjszakai villamosok helyett a kápolna tér és az 
uj köztemető végállomás között autóbuszokkal szállítják az utasokat.
/%tl/

Szolnok külterületén lakatos ferenc 59 éves nyugdíjas, budapesti 
lakos személygépkocsijával megcsúszott, áttért az úttest 
baloldalára, és összeütközött a vele szemben szabályosan közlekedő 
tehergépkocsival, a baleset következtében lakatos ferenc és utasa, 
lakatos rozália 77 éves nyugdíjas a helyszínen életüket vesztették, 
/mtl/

i cs/mz olt

18.34 201284 1325

” o™
i cs/mz olt

201284 047718.32 sb0092 4 130 mtib2030 

megyei tanácsülések /2. rész/

a tanácsülésen hangúlyozták: az uj tervek teljesítésének egyik 
biztosítéka, hogy nő a helyi tanácsok érdekeltsége, önállósága,ás 
lehetőségük nyílik a gazdálkodás módszereiben uj formák 
kialakítására, a rendelkezésre álló anyagi eszközök nagyobb részének 
felhasználásáról a helyi tanácsok döntenek,önállóan és felelősen.

a nőgrád megyei tanács testületé jövőre csaknem másfélezer lakás 
megépítésével számol, ez valamivel több, mint az előző négy év 
átlaga. 1985-re 3.300, beépítésre alkalmas telket alakítanak ki, 
előkészítve a terepet a következő esztendők építkezéseihez, a tanács 
határozata szerint nyolcszáz sokgyermekes családot, illetve fiatal 
házaspárt juttatnak három év alatt soron kívül otthonhoz; erre a 
célra a testület 47 millió forintot juttat, döntöttek az 
egészségügyi fejlesztésekről is: folytatódik a balassagyarmati és a 
pásztói kórház rekonstrukciója.

az alapellátás színvonalának emelését és a megkezdett 
beruházások befejezését sorolta a legfontosabb tennivalók közé a 
szabóles-szatmár megyei tanács, a tervek szerint együttesen mintegy 
600 ággyal bővülnek a nyíregyházi és a kisvárdai kórházak, hodász 
községben elkészül a szociális otthon, tiszavasváriban uj bölcsőde, 
jánkmajtlson orvosi rendelő épül. az általános iskolák bővítése 
mellett gondolnak arra is, hogy népes korosztály Lépi át a 
középiskolák küszöbét, ezért mátészalkán bővítik a gimnáziumot, 
nyíregyházán pedig a kereskedelmi oktatási központot, fejlesztik a 
kollégiumi hálózatot is: újabb négyszáz középiskolás elhelyezésére 
teremtenek lehetőséget.

a vas megyei tanács által elfogadott terv szerint az 
országrészben folytatódik a községek közművesítése: 25 településen 
^és két településrészen befejeződik, három községben megkezdődik a

sb0091 4 130 mtlb2028

halálos közlekedési balesetek

1984. december 20. - heves külterületén gömöri györgy, 39 éves 
gépkocsivezető, helyi Lakos tehergépkocsival a sürü ködben^ a síkos 
úttesten összeütközött a vele szemben szabályosan közlekedő^ 
tehergépkocsival, amelyet tóth László 29 éves gépkocsivezető, 
tiszagyendai lakos vezetett, a baleset következtében tóth László a 
helyszínen meghalt, a vizsgálat eddigi adatai szerint gömöri 
figyelmetlenül közlekedett.

dunaujváros külterületén fridrich tibor 22 éves gépkocsivezető, 
budapesti Lakos tehergépkocsival áttért az úttest^baloldalára és 
összeütközött a vele szemben szabályosan közlekedő 
személygépkocsival, amelyet schmidt István 56 éves gépkocsivezető 
szekszárdi Lakos vezetett, schmidt, valamint utasai közül héjus 
István 52 éves szekszárdi Lakos a helyszínen, gyenes ferenc 25 éves 
gyártásvezető pedig a kórházban meghalt, a személygép kocsi egy utasa 
súlyos, fridrich, a teherautó vezetője könnyű sérülést szenvedett.
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Lvov-kertvárosban, amelyben körülbelül negyvenezren laknak már. uj 
bölcsőde és óvoda épül a városban, az előbbit nyolcvan, az utóbbit 
százötven kisgyermekre méretezték; uj 24 tantermes középiskolával, s 
egy uj uttörőházzal is gyarapodik pécs. folytatódik a belváros 
rekonstrukciója, a megújuló épületek között lesz a régi pannónia 
szálló és a kamaraszínház, /mti/

bty/cser/ráb/csíz/lér/ács/tóa/igo/gg az/gw olt 
201284 202419.06

sb0094 4 130 mtib2032

koszorúzás! ünnepség vámosmikolán

1984. december 20. - az egykori görgey partizánzászlóalj 
képviselői találkoztak csütörtökön vámosmikolán, s a község z 
lakosaival együtt megkoszorúzták az emlékműveket, az ellenállok 1944 
végén a környező hegyekben, vámosmikola és nagybörzsöny térségében 
akadályozták a német csapatok mozgását, utakat, ellenséges 
jármüveket rongáltak meg. /mti/ 

vir az/gw olt
201284 040619.11

sb0095 4 160 mtib2033

munkásszinpad jubileuma

V
4

vizmüépités. a szállítási és hírközlési ágazat terveiből: uj 
postahivatalt hoznak létre tiz községben, szombathelyen pedig 
folytatódik a telefonközpont bővítése, rekonstrukciója, az utak, 
hidak felújítására 57 millió forintot költenek, az oktatás 
feltételeinek javítása érdekében befejeződik a szentgotthárdi 16 
tantermes és a ge sekaráti négytantermes iskola építése, valamint 
Körmenden az iskolabővítés, rábapatyon uj hattantermes általános 
iskola épül, szombathelyen uj szakmunkásképző intézet kerül tető 
alá, s bővül a savaria szakközépiskola, ugyancsak bővítik a sárvári 
szakmunkásképző intézetet, kollégiumot építenek kőszegen, /folyt, 
köv./

18.58
az/gg/gw

201284 2442

sb0093 4 130 mtib2031

megyei tanácsülések

tovább fejlődik az egészségügyi hálózat: befejeződik a megyei 
kórház uj komplex tömbjének építése, a szárnyban a szülészet és a 
gyermekosztály, a laboratórium és a röntgenosztály kap helyet.

a zala megyei tanácsülésen bejelentették, hogy négy év alatt 
megvalósult a megyében a vi. ötéves terv lakásépítési programja: 
8000-8500 lakás, illetve családi ház felépítésével számoltak- ezzel 
szemben az év végéig több, mint kilencezer uj otthon került tető 
alá. megyeszerte nagy segítséget kaptak a családiház-épitők, 
számukra csaknem valamennyi településen telkeket parcelláztak, 
gondoskodva az ut- és villanyhálózat kiépítéséről. 1985-bena 
kiadott és a jóváhagyás alatt levő engedélyek szerint - 1800-1900 uj 
otthon készül el. túlnyomórészt szintén magánerőből, a helyi 
tanácsok újabb 24 általános iskolai tanterem építését tervezik, 
bucsuszent Lászlón és zalakaroson óvoda épül. néggyel növekszik 
lövőre az öregek napközi otthonainak száma, s bázakerettyén elkészül 
égy 110 személyes szociális otthon, tovább folytatódik a 
törpevizmüvek és vezetékrendszerek építése, kilenc zalai község jut 
jövőre vezetékes vízhez.

/3. rész/

,,napházat,, építenek a mecsek déli lejtőjén, ahol az országban 
a Legmagasabb a napfényes órák száma - hangzott el a pécsi városi 
tanács ülésén, az épület kísérleti Lakóház Lesz, speciális 
eljárással készülő nagy üvegfelületei gyűjtik majd össze a 
napenergiát, amellyel télen fütik, nyáron hütik a lakásokat, továbbá 
ellátják melegvízzel a lakókat, a jövő évben egyébként összesen 1539 
Lakás épül pécsett; kétharmadrészük az uj városrészben, a
\
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kollégiumokban és munkásszállókon lépnek fel, járják azokat a 
borsodi aprófalvakat, ahol a vállalat dolgozói laknak.

a bemutató előadás után a város, a megye vezetői és az^épitő-, 
fa- és épitőanyagipari dolgozók szakszervezetének képviselői 
köszöntötték a jubiláló amatőr színpad tagjait, /mti/ 

tre/tné z/gw olt 
4 20 284 088919.14

sb0096 4 130 mtib2034

baleset a vasúti átjáróban

1984. december 20. - csütörtök délután budapesten, a vörös 
hadsereg utján, a steinmetz-szobornál Levő vasúti átjáróban a tilos 
jelzés ellenére a sínekre hajtott egy külföldi rendszámú 
személygépkocsi, és összeütközött a budapestről karcag felé haladó 
személyvonattal, az ütközés következtében a szerelvény mozdonya a 
gépkocsit a másik vágányon budapest felé tartó tehervonat elé lökte, 
a személygépkocsi vezetője - román állampolgár, aki egyedül utazott 
kocsijában - súlyosan megsérült, a rendőrség és a máv szakemberei a 
helyszíni vizsgálatot megkezdték.

a baleset miatt a budapest - cegléd vasútvonalon hosszabb ideig 
vesztegeltek a szerelvények, többek között a budapest - nyíregyháza 
között közlekedő hajdú expressz is. /mti/

i cs/kö oltt
201284 079219.24
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köd - csekély látótávolság - ferihegy nem fogad

1984. december 20. - az utinform csütörtök esti jelentése 
szerint az ország több területén szinte áthatolhatatlan köd 
nehezítette a közlekedést, elsősorban a dunántulon az m1-es, az 
m7-.es autópályákon és a főútvonalakon a látótávolság mindössze öt 
méter volt, a jármüvek csak ,,lépésben,, tudtak haladni, sajnálatos, 
hogy a sürü köd ellenére többen figyelmetlenül, nem az 
útviszonyoknak megfelelően vezettek, és több koccanásos baleset 
történt.

ugyancsak sürü ködöt jelentettek szabolcs-szatmár, hajdu-bihar 
és békés megyéből is, az útvonalakon a látótávolság 20-30 méter 
volt. lia

ferihegyen is állt a forgalom, mivel tejszerü köd borította a 
vidéket, a meteorológia szerint a köd az éjszakai órákban sem oszlik 
fel, emiatt a magyar légihatáron nem tudják fogadni a gépeket, a 
malév párizsból jövő járata 16.20 órakor bécsben landolt, a londoni 
és az athéni járat - utasaival együtt - ugyanitt szállt Le. a három 
gép utasait még az éjszakai órákban tizenkét autóbusszal szállítják 
budapestre, a malév moszkvai járatát a prágai repülőtéren fogadták 
15.30 órakor, a malév törölte prágai járatát, a csehszlovák 
fővárosban rekedt utasokat vonattal hozzák budapestre, a 
Leningrádból induló malév-járat ugyancsak prágában landolt, ok is 
vonattal érkeznek majd a magyar fővárosba, berlinben 2, Lipcsében i 
malév-gép vesztegel, a tirana—beIgrád—budapest járat gépe belgrádban 
várakozik, frankfurtból pedig nem indult el a gép. /mti/

t cs/mz ott
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sb0098 4 180 mtib2037
belpolitikai híreink tartalomjegyzéke /1. rész/ 

1984. december 20. -

sb0099 4 180 mtib2038
belpolitikai híreink tartalomjegyzéke /2. rész/

sb004l tót elnökségi ülés /2. rész/ 
sb0042 munkaruházati bolt 
sb0043 ruhagyári tervteljesités 
sb0044 a szolnok megyei tsz-ek 
sb0045 a meei felhívása 
sb0046 ünnepi nyitvatartási rend 
sb0047 kulturinvest - sajtótájékoztató 
sb0048 vásárnaptár , , „ , ,, , .
sb0049 az európai nagyvárosok^hőmérséklete 
sb0050 a környező országok időjárása 
sb0051 ünnepi kompközlekedés 
sb0052 hójelentés 
sb0053 felmentés, kinevezés 
sb0054 megnyílt az orvostörténeti muzeum 
sb0055 gazdag kínálat az ünnepekre 
sb0056 műsorhalasztás 
sb0057 a dolgozók 1984. évi országos 
sb0058 idegenforgalom a velencei-tónál 
SD0059 a dolgozók 1984. évi országos 
sb0060 közterület-felügyelők Székesfehérváron 
sb006l gyártmányfejlesztési pályázat 
sb0062 nyam-oszirin cültem mongol
sb0063 pótolták elmaradásukat _ . . . .... ,, ,
sb0064 a vasasszakszervezet központi vezetőségének ülése /l•/ 
sb0065 a vasasszakszervezet központi vezetőségének ülésé /2./ 
sb0066 a vasasszakszervezet központi vezetőségének ülése /3./ 
sb0067 groza-emlékülés gyulán 
sb0068 vállalatvezetői értekezlet 
sb0069 felmentések, kinevezések 
sb0070 a szerkesztőségek figyelmébe! 
sb0071 az iri közleménye 
sb0072 államsegély az egyházaknak 
sb0073 elkészült a marx téri aluljáró 
sb0074 ülést tartott a kisz kb /1. rész/ 
sb0075 ülést tartott a kisz kb /2. rész/ 
sb0076 hild-érem csongrádnak 
sb0077 a mtesz országos elnökségének ülése 
sb0078 karácsonyi regölés Miskolcon 
sb0079 modósitott lakásrendelet 
sbOOSO tornyai-kiálLitás 
/folyt. köVo/ rnz

201284 1522

a
3

H Ilii iülllllllsll ®sbOOOp bővítik a hajduszoboszlói földalatti gáztárolót 
sbOOOŐ tüzéftvállalkozás családiház építésérea :: ss
sb0009 kísérletek a közoktatásban /1. rész/ 
sb0010 kísérletek a közoktatásban /2. rész/ 
sb0011 kísérletek a közoktatásban /3. rész/ 
sb0012 háromnyelvű nemzetiségi dokumentum 
sb0013 hová készül a nyolcadikos? - vasi felmérés 
sb00i4 a magyar filmintézet feladatai 
sb-0015 bárányok - császármetszéssel 
SÖ0016 a tél szüretelt a pécsi fügefákon 
sb0017 téli kikötőben a velencei-tavi kotróba]ők 
sb0018 elismerő oklevél a bécsi kávé háznak 
sb0019 vakációé programok /1. rész/
Sb0020 Va^Co^ltPh^ris0k4;grti^tti térség rendezése

*■%

>3

/1. rész/

/2. rész/a* • • •■t
-■mI

■j r

I

sb0021 a
sb0022 jégkrém az ünnepekre 
sb0023 filmforgatás az 
sb0024 ,,hangoskönyvekkel,, 
sb0025 mesterek háza nagykanizsán
sb0026 virágelosztő piac . /sbb027 útmutató az uj műszaki szabályokról /I. rész/

műszaki szabályokról /2. rész/

alvilágban■- »»j 9

m
sb0028 útmutató az uj 
sb0029 nincs ilyen számú hir 
sb0030 visontai tervteljesités 
sb0031 elhunyt dr. winkler oszkár 
sb0032 halálos baleset 
SÖ0033 uj kecskeméti telefonkönyv ^ 
sb0034 fennakadás a ferihegyi repülőtéren 
sb0035 oláh gusztáv plakett-átadás 
sb0036 a román szövetség 
sb0037 szegedi színészek 
sb0038 időjárásjelentés /1. rész/ 
sb0039 tót elnökségi ülés /1. rész/ 
sb0040 Időjárásjelentés /2. rész/
/folyt, köv./ -vi/mz 
21.09 201284 1802
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A:::A Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség 
• Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel 

Kiadja az MTI / Budapest I.,Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

.V /\ ■ VE ~.'Vr #1984.12.20.m - 70 -bel
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Belföldi híreksb0100 4 180 mtib2039

belpolitikai híreink
EB: •

-V,
tartalomjegyzéke /3. rész/

m% sb0081 jubileumi kötet
sb0082 kodály-vonósnégyes
sb0083 than károly - megemlékezés
sb00S5 havasat ereíic8 látó gat ása az országos tervhivatalban 

sb0086 anyegin-bemutató
sb0087 időjárásjelentés na,n+ás
sb0088 hazáért, szabadságért - kiállítás 
sb0089 megyei tanácsülések /1. rész/ 
sb0090 a fővinform jelenti 
sb0091 halálos közlekedési balesetek 
sb0092 megyei tanácsülések /2. rész/

koszorúztsiCUnnepség/vámosmikolán

sb0095 munkásszinpad jubileuma 
sb0096 baleset a vasúti átjáróban 
sb0097 köd - csekély látótávolság 
sb0098 tartalomjegyzék /I. rész/ sb0099 tartalomjegyzék rész^

l'/.r.-S■
m, |1 i

# •

m. §
péntekbelbudapest, 1984. december 21.■>v -

sbOO01 1 130 mtib1001
losonczi pál ünnepi beszéde /1. rész/

1984. december 21. - a szerkesztőségek rendelkezésére bocsátjuk 
Losonczi pálnak, az elnöki tanács elnökének ünnepi beszédét, amely 
pénteken hangzik el debrecenben. embargós, csak jelzésre használható 
fel!

A
sb0100% 7% B& főszerkesztőségébenkészült az mti belpolitikaii*.

Ct

főszerkesztő: kovács györgy
szerkesztették: Sebestyén tibor, Izsák erika, oltványi ötté

-vége-
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Anti/ gw/mz olt 
21.10 201284 0960 tisztelt ünnepi gyűlés!

kedves elvtársak, honfitársaim

nemzeti történelmünk nagy eseményére emlékezünk ma, december 
21-én, távolodva tőle időben, immár negyvenedik évfordulóján, - de 
közeledve hozzá jelentőségének és tanulságainak mind pontosabb 
felismerésében.
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népünk minden évben tisztelettel hajt fejet a felszabadítók 
emléke előtt, és megindultan tekint vissza a felszabadulásra, a 
nemzeti felemelkedés e kiindulópontjára, ezért vált április 
negyediké hazánk legnagyobb nemzeti ünnepévé, történelmünket 
kutatva, róla elmélyülten gondolkodva azonban egyre világosabban 
kirajzolódik a négy évtizeddel ezelőtti események egész láncolata, 
teljesebb összefüggése, a felszabadulás ünnepnapjával együvé _ 
sorakoznak más jeles napok is: szeptember 23., a magyarországi 
felszabadító harcok kezdete; december 3., a magyar nemzeti 
függetlenségi front megszületése; december 21., az ideiglenes
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